

**Юрий Шварёв**

# К спорам в интернете



ГУП ВО «Воронежская областная типография»

Воронеж  
2012

УДК 821.161.1-1  
ББК 84(2Рос=Рус) 6-5  
Ш 33

**Шварёв Ю.И.**

**К спорам в интернете.** – Воронеж: ГУП ВО «Воронежская областная типография». – 2012. – с.

Ю.И.Шварев, член межрегионального Союза писателей «Волинское содружество», знакомит читателей со своими комментариями в интернет-дискуссиях. Изданые им книги и опубликованные в печати статьи отражают взгляды многих граждан его поколения на историю России и историю религий, на плюсы и минусы социализма в Советском Союзе, на современную международную обстановку, на отличия социалистических порядков, законов, нравственных норм от всего того, что происходит в нашей многонациональной стране после разрушения СССР. Эти взгляды автор поддерживает и в предлагаемых заметках к спорам на разные темы.

*Мы истинно свободны, когда мы сохранили способность рассуждать самостоятельно, когда необходимость не заставляет нас защищать навязанные и предписанные нам мнения.*

*Цицерон.*

## ОТ АВТОРА

Президент В.В.Путин в праздничном выступлении 12 июня 2012 года сказал о важности общественных дискуссий по различным вопросам для нормального развития демократии. Его слова да в реальную бы житейскую практику!

К сожалению, обстоятельный равноправных дискуссий между сторонниками действующей власти и представителями оппозиций пока нет. Сам Путин перед выборами 4 марта отказался от открытых дебатов с другими кандидатами в президенты. Какие дискуссии, если студии почти всех каналов ТВ и радио поставлены на службу власти, а оппозиционным партиям и движениям доступ к ним регулируемый, выборочный, ограниченный? Вопреки Конституции РФ узаконены препятствия на проведение митингов. Впрочем, лозунги, требования, резолюции митингов - вовсе не дискуссии. Это проявление недовольства митингующих какими-то действиями властей.

Единственным местом для прямых публичных дискуссий остается интернет. Правда, там много пустой болтовни, смыслового, эмоционального, языкового мусора. Но все-таки философские, экономические, политические, социальные, нравственные несогласия оппозиций с курсом Ельцина-Путина просматриваются на сайтах четко. Если слова избранного на третий срок президента о сближении власти с оппозициями действительно отражают его намерение руководить государ-

ством с опорой на поддержку широких народных масс, есть надежда на оживление разумных дискуссий и в интернете, и в эфире, и в печати.

Я беспартийный, ни в каких оппозициях не числюсь, но по жизненному опыту и многолетним наблюдениям за социально-политическими переменами в стране имею определенный гражданский настрой. Публикуя свои комментарии, николько не претендую на их научную верность, безошибочность суждений, юридическую правоту. При участии в спорах на разные темы писал о том, что знаю, во что верю. Писал и о том, что считаю полезным или вредным для нашего многонационального народа, спасительным или губительным для нашего Отечества. Взгляды мои на мир, оценки личностей, событий, фактов, конечно же, субъективны. Однако при общении с активистами ветеранских и других организаций, с друзьями, соседями, знакомыми вижу, что единомышленники у меня есть.

## СЕНТЯБРЬ 2011

### КУБА ОТКАЗАЛАСЬ ПРИЗНАТЬ ПЕРЕХОДНЫЙ НАЦСОВЕТ ЛИВИИ. 04.09.2011

ООН повторяет позорные примеры Лиги Наций 30-х годов. Как Лига Наций потворствовала захвату Италией Эфиопии и Албании, агрессиям Японии, присоединению Австрии к Германии, мюнхенскому сговору Гитлера и Муссолини с Чемберленом и Деладье, оккупации Германией Чехословакии, так и ООН мирится с фашизмом в новых формах при действиях военных сил НАТО в Югославии, Ираке, Афганистане, Ливии.

### МЕДВЕДЕВ ПРИЗВАЛ НЕ МЕШАТЬ СНГ СТРОИТЬ СВОИ ДЕМОКРАТИИ. 04.09.2011

Жалко познающих историю от радзинских, сванидзе, карагановых, пивоваровых, прочих лакеев буржуаз-

но-чиновничьей власти. Не знают они, когда жители деревенской России от сохи, лаптей и редкы с квасом перешли к тракторам, сапогам и к очередям за колбасой. Не читают книг русских писателей, посмотрели бы хоть картины дореволюционных художников, по ним хорошо видны жилье, пища, одежда, обувь взрослых и детей простонародья. Как же опасно для России то, что делают с невежественными обывателями лжеисторики вместе с михалковскими и другими антисоветскими фильмами!

А есть ли кроме КПРФ другие силы сопротивления действующей власти? Шумных и рвущих тельняшки на груди много, особенно в интернете, да что толку-то? В левых движениях разброд полный, а за КПРФ при всяких фальсификациях, административных нажимах, тезомбированиях процентов 20 все-таки голосуют. Вот и подключиться бы всем недовольным властью к этим 20%. Кроме выборов других способов сменить власть пока нет. А на выборы многие не ходят.

Надо же так заваться! И какую это «иудейскую верхушку» нашли трепачи-авторы в окружении Сталина? Калинина, Молотова, Ворошилова, Буденного, Тимошенко, Жукова, Василевского, Косыгина, Маленкова, Жданова, других известных стране государственных, военных, хозяйственных руководителей? Ах, Каганович и Мехлис! Так Каганович хоть и еврей, но настроя явно не иудейского. Мехлиса же Stalin вовремя отодвинул от власти.

**ШАНС НА ИСТОРИЧЕСКОЕ ТОРЖЕСТВО РУССКОГО АНТИКОММУНИЗМА УПУЩЕН. 05.09.2011**

Коммунизм и ант коммунизм - это продолжение извечной борьбы угнетенных с угнетателями. Читайте «Манифест коммунистической партии», обнародованный в 1848 году. И не пугайте людей тем, что Маркс был евреем. Он первым выступил против капиталисти-

ческого еврейства. Вот его слова: «Какова светская основа еврейства? Материальные потребности, своекорыстие. Каков земной путь еврея? Торгашество. Кто его земной бог? Деньги... Деньги - вот ревностное божество Израиля. Эмпирическая суть еврейства - торгашество». (Статья «К вопросу о жидах»)

При Ельцине кадровых и отставных военных и милицейских уже подкупали денежным довольствием и пенсиями. При министрах Иванове, Сердюкове, Нургалиеве эти преимущества свелись к пустякам. Их перехватили чиновники гражданских ведомств и администраций. Перед выборами в Госдуму Путин с Медведевым повторяют опыт Ельцина.

Корни коммунизма пошли от народовластия, начиная с Парижской Коммуны 1793 года. Корни нацизма пошли от фашизма, порожденного буржуазной демократией европейских стран в 20-30-х годах прошлого века. Фашистские режимы Хорти в Венгрии, Муссолини в Италии, Антонеску в Румынии, Цанкова в Болгарии, Франко в Испании - еще не нацизм. Фашизм Гитлера в Германии - уже расовый нацизм. Сионизм - по сути тоже нацизм, признанный Генеральной Ассамблей ООН в 1975 году формой расизма и расовой дискриминации. Но с усилением мирового сионизма такое решение ООН было аннулировано. Приравнивать коммунистов-интернационалистов к нацистам-расистам - невежество изумительное!

**ШМАКОВ: ПРОХОРОВ ХОЧЕТ ВЕРНУТЬ РАБОВЛАДЕЛЬЧЕСКИЙ СТРОЙ. 13.09.2011**

Без замыслов Прохорова уже почти все сделано для социального бесправия, безденежья и унижений большинства рабочих, крестьян и интеллигентов-бюджетников. Сделано при участии шмаковских «профсоюзов» и при одобрении патриархии. Теперь утешают простаков,

будто олигархи могут воспринять монашеские этику и психологию, православные добродетели, и перестанут наращивать личные миллиарды более справедливым выжиманием соков из трудовых сословий.

Это рабы сделали Советский Союз могучим государством на месте разоренной 1-й мировой и Гражданской войнами, расколотой при Временном правительстве на куски бывшей Российской империи? Это рабы строили первое в мире рабоче-крестьянское государство в злобном капиталистическом окружении? Это рабы в 1941 году массами шли добровольно в Красную Армию, насмерть бились с европейскими фашистами, а оставшиеся в живых за несколько лет восстановили порушенное страшнойвойной народное хозяйство? Сейчас бы нам побольше таких преданных Отечеству «рабов»! Увы, капитализм меняет людей. Сила денег успела превратить многих прежде гордых и вольных людей в социальных рабов, а то и в прямых хозяйственных холопов. Поднимешь голову - лишишься работы.

#### **ШАНС НА ИСТОРИЧЕСКОЕ ТОРЖЕСТВО РУССКОГО АНТИКОММУНИЗМА УПУЩЕН. 06.09.2011**

В России разинцы и пугачевцы расправлялись с господами без евреев. И в 1905 году рабочие дрались с полицией, а крестьяне жгли барские усадьбы без евреев. Если уж винить в идеях коммунизма евреев, надо вернуться на 2 тысячи лет назад. В «Деяниях апостолов» сказано про иерусалимскую общину из 3000 человек, где «все верующие были вместе и имели все общее. И продавали имения и всякую собственность, и разделяли всем, смотря по нужде каждого»(2:12-45)

#### **ЦЕРКОВЬ НЕ ПОДДЕРЖИТ ОХЛОБЫСТИНА НА ВЫБОРАХ? 05.09.2011**

Церковь и без священников представлена в верховной власти прихожанами со свечками в руках - Пути-

ным, Медведевым, Грызловым, министрами, депутатами. Похоже, что такие прихожане надеются на возможность экономического и нравственного возрождения России с опорой на РПЦ. Хотят заменить оплеванную социалистическую идеологию христианскими догмами и церковной обрядностью, восполнить духовную пустоту в обществе торжествами богослужений. Ох, не получится!

#### ИСТОРИЯ: РУССКАЯ БЮРОКРАТИЯ НА ОККУПИРОВАННЫХ ТЕРРИТОРИЯХ. 12.09.2011

Перечисленные предатели-бюрократы, как и рядовые полицаи, каратели, доносители, прочие прислужники оккупантов отнесены антикоммунистами к «невинным жертвам» сталинской эпохи. Помню, с какой ненавистью к предателям люди читали после войны многочисленные сообщения газет о приговорах судов и трибуналов подобным «жертвам». А теперь их наследники не стесняются говорить в телепередачах о своих пострадавших от репрессий дедах...

#### МЕДВЕДЕВ ПОРУЧИЛ ПУТИНУ ЛИКВИДИРОВАТЬ НЕНАДЕЖНЫХ АВИАПЕРЕВОЗЧИКОВ. 12.09.2011

При Советской власти из Архангельска в райцентры огромной по территории области многие предпочитали лететь самолетами, а не ехать поездами. В Вельске, Каргополе, других городах были аэродромы и их службы. Например, из Котласа в Москву я летел на «АН-24». Все загубили «эффективные собственники»! А Путин и Медведев намерены дать новые толчки прихватизации по объектам еще не разворованным.

Заботы о людях выше забот о прибылях возможны только при социалистических законах, при социалистических нормах нравственности и при твердом государственном управлении. Для начала вернуть бы государ-

ству неправедно захапанные природные сырьевые богатства, оборонную и другую стратегически важную промышленность, железные дороги, воздушный и водный транспорт. Только в Госдуме какие партии, кроме КПРФ, будут за это голосовать? Что бы ни говорили о коммунистах, а в их Программе отражены чаяния трудового народного большинства. Все другие думские партии или откровенно буржуазно-чиновничьи, или соглашательские с ними по кардинальным вопросам экономики.

## ПОЧЕМУ МОЛЧИТ РОССИЯ О ГЕНОЦИДЕ ПОЛУМИЛЛИОНА РУССКИХ? 12.09.2011

К лету 1940 года немцы присоединили к себе Австрию, оккупировали Чехословакию, Польшу, Норвегию, Данию, Голландию, Бельгию, взяли от Литвы Клайпеду, в июне овладели Францией, вынудили английские и французские войска драпать с материка в Англию (Дюнкерк). Вы жалеете, что после Клайпеды немцы не захватили всю Прибалтику, чтобы 22 июня ударить по Советскому Союзу от Тарту и Вильнюса? Не показывают теперь «демократы» документальную кинохронику о том, как простые люди встречали в Прибалтике Красную Армию. Такие дружные массовые приветствия, улыбки, цветы командирам и бойцам не подделаешь! Конечно, в толпах встречающих не было буржуев, чиновников, сельских хуторян, других противников народной власти и дружбы с народами СССР. От них пошли потом и прислужники фашистов в Прибалтике, и военные антисоветские формирования, и «лесные братья».

Не надо так безбожно врать! Что, до прихода буржуазной демократии в советских семьях знали голод? Нечего было подать на стол в праздники или при приходе нежданых гостей? При дефицитах в магазинах бывали пустые холодильники и погреба? На рынках все было и по ценам не так уж недоступным для каждого.

Вранье и о лечении. Не было в Советском Союзе столько жертв от разных болезней, дорогих лекарств и худого лечения, как теперь. Недостатки были, кто спорит. Однако нынешних повсеместных безобразий, нехваток у многих самого для жизни необходимого из-за бедности, наплевательского отношения к нуждам простонарода со стороны властей и богачей мы не знали.

**АНАТОЛИЙ БЕРШТЕЙН: ПАТРИОТИЗМ И НАЦИОНАЛИЗМ. 12.09.2011**

Национализм Рогозина нацелен не против персон, задающих тон в экономике, финансах, СМИ, культуре, оценках прошлого России, а в основном против кавказцев и пришельцев-азиат. У меня к «вообще евреям» претензий нет. Знаю многих из них как людей порядочных,уважаемых и сослуживцами, и соседями по жилью. Помню многих евреев - Героев Труда, лауреатов разных премий, которые прославили Советский Союз в науке, изобретениях, литературе, искусстве и др. У меня неприязнь к русским соплеменникам, которые сотрудничают с еврейским капиталом и позволяют ему прямо-таки господствовать в разных сферах нашей жизни.

Что касается коренных народов СССР, тут нам лучше быть интернационалистами, а не националистами. Провокационный лозунг «Россия - для русских!» подброшен в нашу многонациональную державу, скорее всего, сионистами. Не лучше и призывы к образованию некой Русской республики. Оставить Россию без национальных республик и округов? По гос управлению отдельиться от татар, калмыков, карелов, коми, осетин, других народов? Или по-дурацки подчинить все эти народы русскому управлению из Москвы? За плечами же у нас советский опыт жизни без национальных конфликтов и опасных проявлений великодержавного или

местнического национализма! Или требуется забыть этот опыт только потому, что он - советский?

**ПУТИН И ТРИЛЛИОН ДОЛЛАРОВ. 13.09.2011**

Советская власть не только обещала, а и делала жизнь лучше и лучше. В нашей семье до войны 7 человек. Отец зав. складом лесохимии (смола, скипидар и пр.), мать домохозяйка, 4 детей и слепая бабушка. Небольшой ж.д. поселок. Питались, одевались нормально. В войну мать заменяла на складе отца, тягот хватили немало, но после 1947 года голода не знали. У меня и сестры высшее образование, у брата и другой сестры среднее специальное. К пенсии я имел неплохую квартиру и дачу. Сестра, директор средней школы, получила хорошую квартиру, но теперь обменяла на меньшую (не могла платить за ЖКХ). Брат - судовой механик торгфлота, обошел на кораблях полмира, тоже имеет хорошую квартиру и дачу. Нормальную квартиру получила и семья другой сестры, инженера в Управлении жел.дороги. Все имели работу по душе и с достаточным для благополучной жизни, пусть и без роскоши, заработком. Шли по жизни честным трудом, без влиятельных родственников и взяток. Брат-моряк и сестра-инженер беспартийные. Все семьи до «реформ» не знали бедноты и плохого питания. У меня дочь и сын, два племянника с высшим образованием, еще два со средним специальным. Сейчас всем живется не так беззаботно и радостно, как жилось раньше. Не слушайте телебрехунов, а почаше спрашивайте о прошлой жизни тех стариков, которые трудились в охотку, не лодырничали, не пьянствовали, не норовили жить за счет других.

**ПУТИН ПРИЗВАЛ БИЗНЕС СОЗДАВАТЬ НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА. 20.09.2011**

Ох-ох-ох! Не давайте взяток! Более-менее обеспеченный пенсионер может и не давать. А начинающий

предприниматель, искатель земли и помещений в аренду, желающий сменить работу на более доходную, попавший на лечение в «бесплатную» больницу, добивающийся места для ребенка в детсаду (всего не перечислишь) могут решить проблемы без взяток? Взятки при нынешней буржуазно-чиновничьей власти, сверху донизу коррумпированной, стали нормой общения между просителем и «благотворителем».

Это скверно, что власти «не гоняют за тунеядство», особенно здоровую и бездельную молодежь. В тунеядстве корни наркомании, пьянства, криминального беспредела. Права человека? Пусть каждый решает, работать ему или быть иждивенцем общества? Да кому нужна борьба с тунеядством при повсеместной городской и сельской безработице?

#### **ВЫБОРЫ: КАК ПРОТИВОСТОЯТЬ «ЕР».** 20.09.2011

До всероссийской забастовки наш народ еще далеко не доведен. В крупных городах на протестные митинги и демонстрации выходят не больше 3-5 тысяч. При забастовке на одном предприятии другие в той же отрасли послушно работают. Труд повсюду в узде капитала при содействии шмаковских профсоюзов. И массовых устремлений к освобождении от узды среди рабочих, служащих и интеллигентов-бюджетников не наблюдается.

#### **РОГОЗИН РЕШИЛ ВЕРНУТЬ СЕБЕ «РОДИНУ».** 20.09.2011

Рогозинский национализм не задевает тех нерусских, которые губительно влияют на внешнюю и внутреннюю политику буржуазно-чиновничьей власти, на финансовые потоки государства и частных корпораций, на всю экономику страны, на работу СМИ, культуру, общественные нравы. Разжигание неприязни одних

бывших советских народов к другим - часть программы мирового сионизма. Ее начало исполнено при разрушении СССР. Ее продолжение мы видим в России. Что касается кавказцев и азиатов, которых нужда заставляет искать заработки в российских областях, так условия для этого созданы не ими, а корыстными беззакониями с участием русских нанимателей дешевой рабочей силы, взяточников в разных конторах, «крышевателей» криминальных этнических кланов. Про это Рогозин молчит.

**ГРЫЗЛОВ: «ЕР» РАССЧИТЫВАЕТ СОХРАНИТЬ 315 МЕСТ В ДУМЕ. 26.09.2011**

Путин говорит о 70 % голосующих за ЕР, Грызлов о 315 мандатах. Задача Чурову и его подопечным в регионах поставлена. Ясно, что власти на местах из кожи полезут, чтобы любыми способами приблизить партию буржуев и чиновников к намеченным «контрольным» цифрам. Спасение от такой наглости одно - дружное голосование за любую партию, кроме ЕР. Выбирать партию, которой можно верить хоть чуть больше, чем другим, и голосовать за эту партию.

**ПРИХОДИТ ПУТИН, УХОДЯТ ИЛЛЮЗИИ. 26.09.2011**

Путин для того и продвигал своего подельника в президенты, чтобы самому после двух сроков оформиться на третий президентский срок. Четырехлетняя шуллерская комбинация была организована столь профессионально, что Медведев казался многим чуть ли не соперником своего наставителя.

**ПРИХОД К ВЛАСТИ ПУТИНА ПОДТОЛКНЕТ РОССИЮ К ВОССТАНИЮ. 27.09.2011**

Вы пойдете на восстание, а пойдет ли за вами народ? Говорим о баррикадах, а редкие забастовки и голодовки в одних отраслях и местах получают ли поддер-

жку в других регионах? На протестные митинги много ли трудящихся и студентов ходят? Почти половине избирателей лень сходить проголосовать на выборах властей. После 1985 года обывателей приучили рублем и долларом жить каждому по себе. Коллективизмы, социалистические отношения между людьми вытравлены буржуазными нравами. А чтобы не было толчков к бунтам, обывателю подбрасывают пустяковые прибавки к заработкам и пенсиям, обманывают народ несбыточными обещаниями. Начинать надо с лишения ЕР большинства в Госдуме и отнятия основных средств информации из нерусских рук. В наше время у кого в руках СМИ, у тех в руках и власть над народом.

**КРЕСТИК СНИМИТЕ ИЛИ ТРУСЫ ОДЕНЬТЕ.**

27.09.2011

В «Единой России» устроились перебежчики из КПСС горбачевской закваски. Не равняйте их с руководителями, активистами и рядовыми членами КПРФ. У корыстных и беспринципных «коммунистов» - карьерная ловкость и личные выгоды. Упрекните в этом Мельникова, Решульского, Кашина, Смолина, Алферова, Савицкую, батьку Кондратенко, Харитонова, Губенко, Коломейцевых, Останину, Плетневу, других известных коммунистов и их беспартийных соратников?

## ОКТЯБРЬ 2011

**СВЯЩЕННИКИ О «РУССКОМ МАРШЕ» И ЛЕГАЛЬНОМ НАЦИОНАЛИЗМЕ.** 10.10.2011

Ключевые слова лозунга о «коренном населении». Значит, «Русский марш» направлен вроде бы против сил «некоренного населения», получивших непропорционально большое влияние во власти. Сказать об этих силах прямо - обвинять в разжигании национальной роз-

ни. Но надо еще приглядеться, кто организует «русский марш». Посланики трудовых сословий или русские националисты с буржуйским душком. Как бы он не обидел и коренных жителей бывших советских республик.

**ПУТИН ОТВЕРГ ПРЕДПОЛОЖЕНИЕ О ПРЕДОПРЕДЕЛЕННОСТИ ВЫБОРОВ. 18.10.2011**

Путин и Медведев говорят о равенстве партий в предвыборной кампании. А что мы видим? 15 октября паровоз ЕР Медведев вместе с ее активистами три часа развлекал телезрителей сказками о достигнутых успехах и предстоящих делах правящей партии. 17 октября тем же занимался в интервью трем каналам ТВ сам лидер ЕР Путин. Такую пропагандистскую роскошь СМИ дозволят другим партиям? Немыслимо! Похожие картины воздействия на избирателей губернаторами и другими властными фигурами правящей партии видны и в регионах.

**В ШТАБЕ ПАРТИИ «ЕР» ВСТРЕТИЛИСЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ И ПЕРВЫЙ НОМЕР. 23.10.2011**

На законы и сроки предвыборных кампаний и Путин, и Медведев поплевывают с высоты своих постов, которыми обменялись прилюдно и по-приятельски. У Чурова на это глаза закрыты. В Генеральной прокуратуре «чайка» покорно поджала крыльшки.

**НАЦИОНАЛИСТЫ ПРОВЕЛИ МИТИНГ, А ЛИБЕРАЛОВ ЗАДЕРЖАЛИ. 23.10.2011**

Касьянов и Немцов - борцы за свободу и социальную справедливость? Смеху подобно! С националистами вопрос сложнее. На мой взгляд, для возрождения России нужен патриотический национализм коренных народов нашей многовековой державы, направленный против агентов мирового сионизма. Страна наша многонациональна, и шумы про ущемления русских другими народами Российской империи и Советского Союза

на руку тем, кто вбивает клинья между русскими и другими жителями единого для всех Отечества.

**ЕСЛИ БЫ МЕДВЕДЕВ КОРМИЛ УКРАИНУ, ЕЕ ЖИТЕЛИ УМИРАЛИ БЫ С ГОЛОДУ. 23.10.2011**

В СССР заполнялись общие «закрома Родины», содержимое которых распределялось по нуждам республик. Теперь общенародные закрома раздроблены на множество частных «кладовых», собственники которых озабочены не нуждами населения, а финансовыми прибылями. Каждый стремится продать свой товар (нефть, газ, хлеб, мясо и др.) как можно дороже. Отсюда и ценовой раздрай между правителями прежде дружеских республик. Иногда обстоятельства вынуждают собственников в чем-то уступать соперникам или партнерам по сбыту товаров. Вероятно, поэтому Медведев и сморозил глупость о кормлении Украины Россией. Это не кормление, а дележ прибылей между хозяевами разделенных капиталом республик.

**ЛОЖЬ ВЛАДИМИРА ПУТИНА. 23.10.2011**

Голосуют так потому, что верят словам Путина и не приглядываются к делам под его правлением. В его словах - вранье постоянное. Врет так уверенно и речисто, что многим в голову не приходит засомневаться в правдивости услышанного. Не каждый почешет свой затылок, задумается, почему это в словах Путина успехи за успехами, а посмотришь вокруг - везде развал, беспорядки, несчастья. Хапуги, мошенники, взрывы, катастрофы, убийства, насилия над взрослыми и детьми, наркомания, массовые отравления, дороговизна на все... Не моргнув глазом Путин уверяет, что советские руководители не работали так успешно, как работают они с Медведевым. Не знающие или помнящие только минусы в жизни до пришествия »горбачевщины», верят и такой нелепице.

## **КОММУНИСТЫ ВЫСТАВИЛИ ПРОТИВ ЛОЗУНГА «ХВАТИТЬ КОРМИТЬ КАВКАЗ!». 24.10.2011**

Сильны последователи Ельцина, его министров Грачева и Ерина, его подпевал по национальному вопросу! Кто порушил мирную жизнь кавказских народов? Кто призывал «глотать суверенитеты»? Кто вооружил сепаратистскую клику Дудаева? Кто рушил Грозный, как фашисты рушили Сталинград? Кто бомбами и снарядами превращал чеченские селения и производства в развалины? Убитый позже честный генерал Рохлин не случайно отказался принять звание Героя России «за войну со своим народом». Кто ищет дружбу с кавказской буржуазией и национальными клановыми мафиями, наплевав на беды рабочих, крестьян, других трудовых сословий?

## **НАТО ГОТОВИТ МИРОВУЮ ВОЙНУ? 25.10.2011**

Третья мировая война готовится при попустительстве ООН, как при попустительстве Лиги Наций готовилась Вторая мировая война. К сентябрю 1939 года Гитлер, Муссолини и их японские союзники опробовали свои силы и увидели нежелание Европы всерьез противиться открытым агрессиям. Италия захватила Эфиопию и Албанию. Германия присоединила к себе Австрию, оккупировала Чехословакию, овладела литовской Клайпедой. Япония хозяйничала в северо-восточном Китае. При нападении фашистов на Польшу Англия и Франция формально объявили Германии войну, однако никакой реальной помощи полякам не оказали. Теперь обновленный фашизм начал завоевывать страны с Югославии, Ирака, Афганистана, Ливии... В прошлом веке европейских фашистов и японских милитаристов разгромил Советский Союз с участием США и Англии. Кто остановит устроителей «нового мирового порядка» в наше время?

**«ЯБЛОКО» ТРЕБУЕТ ПРИЗНАТЬ НЕЛЕГИТИМНЫЙ ПЕРЕВОРОТ 1917 ГОДА. 05.11.2011.**

О «еврейском правительстве» вранье без тормозов! Первое Советское правительство, избранное 26 октября 1917 года, составили: Председатель Совнаркома - Ленин. Наркомы: внутренних дел - Рыков, иностранных дел - Троцкий, земледелия - Миллютин, торговли и промышленности - Ногин, финансов - Скворцов-Степанов, по делам продовольствия - Иван Теодорович, юстиции - Ломов, по делам национальностей - Сталин, просвещения - Луначарский, почт и телеграфа - Авилов, по военным и морским делам - Антонов-Овсеенко, Дыбенко, Крыленко. Влияние евреев Троцкому удалось усилить позже, когда он возглавлял Реввоенсовет.

## **НОЯБРЬ 2011**

**СМОЖЕТ ЛИ ТАНДЕМ ПУТИНА И МЕДВЕДЕВА МОДЕРНИЗИРОВАТЬ РОССИЮ? 28.10.2011**

Уровень знаний у них не тот и жизненные цели не те. «Модернизация» Путина и Медведева нацелена в первую очередь на прибыль сырьевых, промышленных, строительных и других крупных собственников. Экономическое и нравственное возрождение страны, улучшение жизни большинства населения, в рекламируемой модернизации с нанотехнологиями Чубайса не просматриваются.

**ПАТРИАРХ КИРИЛЛ ЗА ВВЕДЕНИЕ ОСНОВ РЕЛИГИИ ВО ВСЕХ ШКОЛАХ. 07.11.2011**

До 1917 года «закон божий» был обязательным предметом в начальных школах, не отвергали его и в гимназиях. Был ли поэтому народ по-монашески религиозным? Нет! В образованных обществах порой и верующие стеснялись говорить о своих взглядах на небесные

силы. Простолюдины же ходили по обычаю в храмы, дома молились Богородице, Николаю-угоднику, другим святым, но в общем-то жили по поговорке «На бога надеяся, а сам не плошай». Не забывали и языческих суеверий о колдовстве, гаданиях, домовых, оборотней, сглаз, порчу и др. Такая зыбкая православно-языческая религиозность была потеснена культурной революцией и напористым атеистическим просвещением детей и взрослых. Уже в 30-х годах прошлого века большинство молодых советских людей были или убежденными атеистами, или в чем-то суеверными «безбожниками». И от этого наш народ не стал ленивее в работе, трусливее в боях с врагами страны, жаднее в приобретательстве, обозленнее на окружающих, духовно ущербнее в семьях и в обыденном быту.

Не надо принудительно тянуть школьников к церкви. Одним помогает праведно жить вера в бога, страх перед богом. Другим помогает так же праведно жить вера в разум, в собственные способности, в человеческое добролюбие. Тем и другим помогает так же страх осуждения обществом дурных поступков.

Как бы нужна сейчас в России культурная революция! Не сионистско-швыдковская, а такая, что была осуществлена в 20-30-х годах минувшего века. При навязанном стране воровском капитализме настоящая культура мешает властвующим господам угнетать подневольный народ. Поэтому следом за социально-политической контрреволюцией проводится культурная контрреволюция. Вместо повышения грамотности населения миллионы детей отлучили от школ. Вместо научного просвещения - астрологи, экстрасенсы, колдуны, лекари «от порчи и сглаза», другие околонаучные мракобесы. Вместо лучших образцов русской и советской литературы читателей приучают к книгам-однодневкам и

лубочным (порой омерзительным по духу) журналам. Дворцы и дома культуры, клубы, кинотеатры отдаются под торговые и другие доходные площади. Так и вспоминается стихотворение Некрасова «Памяти Добролюбова»: «Какой светильник разума угас!». Сейчас светильники разума гасятся расчетливо и бесцеремонно. И церкви в рядах гасителей разума отведено важное место.

Главнокомандующий Медведев приказал Сердюкову учредить штатные должности для попов в войсковых частях с оплатой их «духовных трудов» Министерством Обороны, то есть из наших налогов. Что еще можно ждать то ли от политических недорослей, то ли от служников Запада?

#### КАК ВТО ИЗМЕНИТ ЖИЗНЬ РОССИЯН. 12.11.2011

После вступления в ВТО мы будем еще больше потреблять перемороженной, залежалой, переконсервированной еды из зарубежных запасов и меньше продуктов со своих полей, ферм, теплиц. С нас будут еще больше драть денег за электричество, газ, отопление, за бензин, за поездки на всех видах транспорта, за многое другое. Для нас еще больше сократится число рабочих мест в остатках промышленности и сельского производства.

#### ОПРОС: ПОЧЕМУ ПУТИНУ НЕЛЬЗЯ СКАЗАТЬ «НЕТ»? 11.11.2011

Нерусским СМИ за полгода до президентских выборов удается-таки втягивать нас в споры о Путине, чтобы поменьше задумывались о выборах в Госдуму. Если в Думе опять будет большинство ЕР и ЛДПР, всякие споры о будущем президенте прекратятся. Путин устраивает и другие партии от «Яблока» до СР и «Патриотов России». Все они готовы шельмовать кого угодно у власти, но фигура Путина для них неприкасаема. Реальным противником всевластию Путина выступает толь-

ко КПРФ при всех ошибках и тактических просчетах ее руководителей.

### ПУТИН: РОССИЯ ОПЕРЕДИЛА СССР ПО ГРУЗОБОРОТОУ ПОРТОВ. 06.11.2011

Вывозим больше сырья, особенно круглого леса, чем готовой продукции, а оно по объему больше заводских изделий. Объем вырос и от ввозимых в Россию со всех сторон света мясных, рыбных, овощных, фруктовых, других продуктов, которые в СССР выращивались на колхозных и совхозных полях, фермах, садах, теплицах. Нашел, чем хвастать! Тут к месту вспомнить бы про обмен товарами со странами СЭВ по железным дорогам без перегрузок в портах. Эти страны вместе с Прибалтикой превращаются теперь в трамплины для возможных прыжков НАТО на восток.

### КОММУНИСТЫ РОССИИ УГРОЖАЮТ НОВОЙ РЕВОЛЮЦИЕЙ. 30.11.2011

Чтобы не врать, покопайтесь в статистике 30-х годов. К концу массовой коллективизации (осень 1933 года) около 40 % крестьянских дворов не состояли ни в колхозах, ни в совхозах. После «Ответа товарищам колхозникам» Сталина, опубликованном в «Правде» и других газетах, шолоховских нагульновых стали жестко одергивать. Соревнования по загону людей в колхозы прекратились. Кто не хотел, тех не принуждали. Поэтому и в 1940 году каждый десятый крестьянский двор оставался единоличным (10 %). Одни не хотели объединяться с соседями, других по каким-то причинам колхозники не пускали в свои артельные хозяйства.

В феврале 1917 г. женщины, рабочие Петрограда и поддержавшие их солдаты вышли на улицы, разоружали полицию, а генералы и думские деятели принудили царя отказаться от престола за деньги? Заметим, что большевиков в то время было всего 24 тысячи (и те в

основном по тюрьмам и ссылкам), а меньшевиков около 200 тысяч, эсеров около 800 тысяч. Временное правительство князя Львова, потом эсера Керенского развалили империю на непослушные Петрограду куски за деньги? Рабочие, солдаты, матросы в октябре 1917 г. брали вокзалы, телеграф, арестовали в Зимнем правительство за деньги? Помешались вы на силе денег! Революции делают не деньги, а народный гнев. Надо же хоть чуть-чуть знать причины и ход февральской и октябряской революций не по трактовкам Новодворской, Хакамады и Сванидзе!

**ФРГ И ПОЛЬША ПРИЗЫВАЮТ ЕС ИНТЕГРИРОВАТЬ РОССИЮ. 12.11.2011**

Путин «подкрепляет» верность своего курса тем, что война на Кавказе окончена, оборона страны укрепилась, жизнь населения улучшена. Сколько тут правды? На Кавказе пушки молчат, но фугасы постоянно взрывают-ся, перестрелки идут, люди гибнут и получают ранения. Об укреплении обороны с министром Сердюковым и с порушенной оборонной промышленностью Путину лучше бы не говорить. Жизнь большинства трудового населения улучшена инфляциями, забегающими вперед повышения зарплат и пенсий? Растиущими ценами на питание, услуги ЖКХ, бензин, на поездки всеми видами транспорта, на почтовые, бытовые и другие расходы? Стоимостью и качеством народного просвещения и лечения болезней? Ростом наркомании, алкоголизма, массовых пищевых отравлений? Избави нас, боже, от таких дальнейших «улучшений»!

**В БЕЛОРУССИИ ВСТУПАЮТ В СИЛУ АНТИПРОТЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ. 13.11.2011**

Такой вынужденный сложившейся ситуацией закон не помешает нормально жить трудовым сословиям Белоруссии. Он направлен против народившейся проза-

падной буржуазии и против тех «демократов» которые готовы положить страну под НАТО и отдать президента Лукашенко на растерзание европейскому капиталу, как были отданы умело обманутыми народами Милошевич и Каддафи. Минску пока удается защищать интересы трудового большинства, чего не скажешь о Москве, хотя демонстрации, митинги, пикеты и в России происходят постоянно.

**«ЕР» УЛИЧИЛИ В НАИБОЛЬШЕМ ЧИСЛЕ НАРУШЕНИЙ ПЕРЕД ВЫБОРАМИ. 18.11.2011**

Значит, и до 4 декабря и в день выборов надо стоять против наглецов. При всяком нарушении Конституции и выборного законодательства срочно передать под расписку в местную прокуратуру заявление группы избирателей, наблюдателей или отдельного гражданина. Факт, место, время, свидетели. Ксерокопию - в местное отделение КПРФ или другой оппозиционной партии. Это будет материал для послевыборных судов и для привлечения к ответу бесчестных, подкупных, трусливых прокуроров.

Голосующих по открепительным талонам наблюдателям записывать в отдельный список. Ксерокопии списков со всех избирательных участков после их закрытия - в местное отделение оппозиционной партии. Так можно определить, кем и по каким причинам выдавались талоны.

**ИМПЕРАТРИЦА ЕКАТЕРИНА 2-Я - ЭТО ЧУДО РУССКОЙ ИСТОРИИ. 20.11.2011**

Немка по крови Екатерина 2-я признана Великой потому, что она умела подбирать толковых военных, административных и дипломатических руководителей из русского окружения. А.Орлов, Г.Свиридов, П.Румянцев, В.Долгоруков, Г.Потемкин, А.Суворов, Ф.Ушаков, А.Безбородко, другие укрепители державы.

В.О.Ключевский отметил, что за время правления «Екатерина позаимствовала у потомства почти четыре бюджетных года», но не упрекал в этом императрицу, ибо «она оставила наследникам государство, выросшее при ней по размерам, населению, экономикой и военной мощью». Как тут не вспомнить про заимствования окружений Горбачева, Ельцина, Путина и подвластных им «эффективных собственников»? Долги перед потомством неисчислимые, а территории потеряны, население сокращается, промышленность и сельское хозяйство порушены, военная мощь никакая. Почти вся экономика держится на природных сырьевых богатствах страны.

История помнит русские фамилии так же в окружениях Петра Великого и грузина Сталина. Каких славян из окружений Горбачева, Ельцина, Путина будут по-доброму вспоминать наши потомки?

**ЮРИЙ ЛУЖКОВ ДАЛ ИНТЕРВЬЮ ТЕЛЕКАНАЛУ «ДОЖДЬ».** 19.11.2011

Судить соратника Путина и Медведева, «потерявшего их доверие», конечно, не будут. Это было бы похоже на судебную тяжбу Березовского и Абрамовича, но проводимую не в Лондоне, а в Москве.

**СОЦИОЛОГИ: «ЕР» МОЖЕТ ПОТЕРЯТЬ КОНСТИТУЦИОННОЕ БОЛЬШИНСТВО.** 26.11.2011

Подавляющее большинство добавит «Единой России» ее пристяжная - ЛДПР. Не надо утешаться бодрыми возгласами в интернет-форумах. Какой процент избирателей имеет компьютеры? Да и из них споры о выборах многих не занимают. Смотрят погоду, лечение, кулинарию, другие темы. Так что молодцы те комментаторы, которым удалось внушить свой взгляд на выборы сыну, дочери, другим родным и близким. Их пример можно взять и при общении с соседями по жилью, со-

трудниками по работе, стоящими в очередях за пенсиями и на прием к врачам.

**ПЕРВЫМ САМОВЫДВИЖЕНЦЕМ В ПРЕЗИДЕНТЫ СТАЛ «КОЛДУН-ЭКСТРЕМИСТ».** 26.11.2011

Против Б.Миронова найдут зацепку - «экстремизм», не зарегистрируют, а отказать в регистрации изгнанному из Министерства Обороны генерал-полковнику Л.Г.Ивашову будет труднее. Его могут выдвинуть кандидатом в президенты Военно-Державный Союз, Союз Офицеров, Академия геополитических проблем, президентом которой он является. Если потребуют собирать подписи, его поддержат не только офицеры кадровые, в запасе и в отставке, но и миллионы избирателей «цивильных». Однако и выдвижение Л.Ивашова станет возможным только тогда, когда в Госдуме не будет подавляющего большинства у ЕР и ЛДПР.

**ТВОРЧЕСКАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ И ВЫБОРЫ.**  
28.11.2011

Творческая интеллигенция погоды на выборах не сделает, если ее определенная часть не будет использована властью в СМИ. Многие из видных «интеллигентов» былое народное доверие потеряли - М.Захаров, Н.Михалков, Басилашвили, Табаков, Радзинский, Каганов и др. Всех променявших социализм на навязанный России воровской капитализм не перечислишь! А сохранившим доверие народа широкого доступа в СМИ нет. Важно, как будет голосовать трудовая интеллигенция - работники просвещения и культуры, медики, инженеры, другие специалисты промышленных и сельских производств, офицеры армии и флота. К несчастью народному, и тут образовался слой корыстных, подкупных, а то и просто трусливых прислужников капитала, у которых личные финансовые, бытовые, карьерные выгоды стоят выше государственных и общественных

интересов. Сила долларов и рублей пошатнула российскую интеллигенцию в худшую сторону.

## ГОЛОСОВАТЬ ПРОТИВ «ЕДИНОЙ РОССИИ».

28.11.2011

Сейчас у «пятой колонны» в СМИ и ее агентов в интернете главная задача - убедить народ, что голосовать ему не за кого. Все партии плохие, особенно плоха КПРФ. Для убедительности бранят и «Единую Россию». Цель понятна: добиться, чтобы на выборы пришло как можно меньше обиженных избирателей из трудовых сословий. Раз «не за кого голосовать», для чего тащиться за выборным бюллетенем? Тем более, что по ТВ и радио без конца говорят о неизбежных фальсификациях при подсчетах голосов. Плюнь на бесполезные выборы, не отвлекайся от собственных забот! Позиция для обывателей, равнодушных к политике, утешительная. И эти же обыватели первыми заносят от житейских тягот, если в Госдуме большинство опять будет у фракций ЕР и ЛДПР.

## ЗА КОГО НАРОД СОБРАЛСЯ ГОЛОСОВАТЬ?

28.11.2011

Статья против всех партий, кроме ЕР, но главные и особенно густо нашпигованные фальшью тычки направлены против КПРФ. Еще одно подтверждение тому, что окружения Путина и Медведева видят своих реально серьезных противников только в коммунистах. Все другие партии, несмотря на обличительные предвыборные шумы - откровенно буржуазные или соглашательские с буржуазно-чиновничьим господством. Даже СР с ее «новым социализмом» стоит за сохранение частной собственности в важнейших отраслях производства, в финансах банков, во владении земельными, лесными и другими угодьями. Как будто не ясно, что у кого в руках основные богатства страны, кто господствует в экономике, тот господствует и в политической власти.

## О НУЖНОЙ ПРОФЕССИИ «ЭКСПЕРТ». 28.11.2011

Подпевалам Федотова, Караганова, Пивоварова и прочих очернителей Сталина посчитать бы, сколько народа погублено при Ельцине и Путине. В межнациональных кровавых конфликтах, в двух чеченских войнах, в страшных террористических взрывах домов, транспорта, других мест скопления людей, в преступных от жадности и безответственности техногенных катастрофах и авариях, в криминальных разборках при дележе народных богатств, в постоянных «операциях» на Кавказе, в повсеместных убийствах взрослых и детей бандитами, грабителями, насильниками. А вымирание населения почти по миллиону в год! А миллионы семей, изгнанных с обжитых мест за иноязычие и иноверие! И все это - в мирное время! При Сталине нам такое и в дурных снах не снилось.

## ДЕКАБРЬ 2011

### КОНЕЦ ИНКЛЮЗИВНОЙ ГЕГЕМОНИИ. 06.12.2011

То, что к марта в правительстве не будет Фурсенко, Сердюкова и прочих осточертевших народу «специалистов», можно не сомневаться. К 4 декабря сочли достаточным убрать Кудрина. К марта размах будет шире. И громкие «посадки» будут, и рост цен на время приостановится, и социальными подачками избирателей порадуют. Словом, до марта на нас из эфира и печати выльется много чего ободритального, успокоительного, усыпляющего.

### КОММУНИСТЫ РОССИИ УГРОЖАЮТ НОВОЙ РЕВОЛЮЦИЕЙ. 04.12.2011

Выборы делегатов на 1-й (состоялся в июне 1917 г.) и 2-й съезды Советов проводились по согласию с Вре-

менным правительством. На 1-м съезде большинство было у эсеров и меньшевиков, они вопроса о власти не решили, сохранили раздирающее страну двоевластие. Со 2-го съезда Советов эсеры (кроме левых) и меньшевики трусливо ушли, что позже сами признали большой ошибкой. Большевики, левые эсеры, анархисты, меньшевики-интернационалисты и другие сторонники передачи всей государственной власти Советам избрали на 2-м съезде Советское правительство во главе с Лениным. Они представляли большинство промышленных российских губерний, воинских гарнизонов, многих боевых кораблей и фронтовых частей. Последующие съезды Советов проводились уже с участием крестьян не только в солдатских шинелях, а и выбранными в местных Советах. 3-й - в январе 1918 г., 4-й - в марте, 5-й - в июле. Не странно ли, что не только политики известного пошиба, а и некоторые историки с титулами ученых вдруг стали называть решения всех Советских народных съездов «большевистским переворотом»? Во всех странах смена одного строя другим - революции, только в России - «переворот».

## МИТИНГИ ОППОЗИИ: КТО ВИНОВАТ? 09.12.2011

Видеть в Медведеве более желательного президента, чем Путин - глупость. Оба они - менеджеры компрадорской крупной российской буржуазии, тесно связанной с финансовыми и промышленными западными корпорациями, богатеющей истощением России в угоду самим себе и зарубежным партнерам. Надо смотреть, кто собирает людей на митинги. Если Немцов, Касьянов, Жириновский, яблочники, прохоровцы и их агенты в интернете - это корыстные устремления сменить во власти одних менеджеров капитала другими в свою пользу. Если на улицы выходят обиженные, униженные,

угнетенные господами наемные работники, мелкие предприниматели, безработные, пенсионеры, студенты - это стремление заменить коррумпированную власть буржуев и чиновников честно избранной справедливой народной властью.

#### **ИВАШОВ: НЕ ДОПУСТИМ УНИЧТОЖЕНИЯ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВА! 19.12.2011**

Контора Чурова подбирает кандидатами в президенты ставленников крупной буржуазии. Зюганов, Ивашов, Б.Миронов и даже Лимонов опасны капиталу и его лакеям в политике. Зюганова отстранить трудно, так как он избран съездом партии. По другим найдут зацепки. А рекламной раскрутке Прохорова еще до его регистрации посвящена целая передача «НТВэшников». Умному, хитрому и нагловатому олигарху дана возможность агитировать за себя, как Путин уже начал агитировать за себя в «разговоре с народом».

#### **КОММУНИСТЫ ВЫШЛИ НА МИТИНГ ПРОТИВ ФАЛЬСИФИКАЦИИ ВЫБОРОВ. 18.12.2011**

Кого звать на баррикады, если даже на выборы почти половина избирателей уже приучена неходить? Информационно-психологические удары буржуазных СМИ по народному сознанию действуют подобно ударам ракетным и танковым. Особенно, когда пропаганда подкрепляется полицейскими дубинками, действиями прокуратур и судов. Россию губит политическая лень ее многонационального населения, внедряемая в людские умы профессиональными специалистами через ТВ, радио, печать, кино, литературу, зрелица, рекламу.

#### **ЦИК РФ: ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ ОТМЕНЕНЫ НА 21 УЧАСТКЕ. 20.12.2011**

В ЦИК поступило почти 1700 жалоб. Если бы в Госдуме большинство оказалось порядочным, депутаты добились бы пересчета голосов на всех участках, по

которым есть жалобы, комиссиями из представителей всех партий. Поскольку честного большинства в Думе нет, «проверяет» сама себя обманная чуровская ЦИК. На 21 участке мошенников уличили, других своих сообщников судить не собираются. Из 1700 около 120 жалоб распихали на тягучее «замыливание» в прокуратуры, следственные органы, суды. Остальные замылят в самой ЦИК. Наглость властей беспредельна!

#### **ЗЮГАНОВ ВНОВЬ ЗОВЕТ ПУТИНА НА ПРЕДВЫБОРНЫЕ ДЕБАТЫ. 20.12.2011**

У Путина не хватит смелости на публичные дебаты с Зюгановым. Струсит! Струсит и найдет какое-то объяснение бегству от дебатов. А жаль. В открытом диспуте с Зюгановым он выглядел бы побитым, развенчанным.

#### **ЗАЯВЛЕНИЕ ГЕНЕРАЛА ИВАШОВА В ЦИК ПО ОТКАЗУ В РЕГИСТРАЦИИ. 18.12.2011**

Путин все знает, все понимает. Но он возглавляет компрадорскую буржуазную власть, в которой все ярче проявляются признаки организованной преступной группы. По терминологии Задорнова, «паханы» цепко держат «общак», пускают в свой круг только подельников по капиталу и подпускают к делам безопасных для себя «шестерок». Зюганов, Ивашов, Б.Миронов, Лимонов для «паханов» -это как бывший КГБ Андропова для бывшего МВД Щелокова. ЦИК Чурова - важная составляющая часть насквозь коррумпированной власти.

#### **ЗЮГАНОВ: ВЛАСТЬ НЕ ПОНИМАЕТ, ЧТО СТРАНА ИЗМЕНИЛАСЬ. 18.12.2011**

Власть все видит - в ней не дураки. Поэтому прилагает новые и новые усилия, чтобы оставить за собой не только Госдуму, а и Кремль. Изворачивается, врет, дает явно несбыточные обещания, подбрасывает денежные и другие подачки населению, идет на некоторые пустяковые уступки оппозиции. Однако менять губительный

для государства курс по истощению России эта власть не намерена. Где капитал господствует над трудом, где деньги дороже чести и совести, власть держится буржуазно-демократическими законами, обманами, полицейскими дубинками, послушными прокуратурами и судами.

## ВО ЧТО ПРЕВРАТИЛИ СОВЕТСКУЮ АРМИЮ.

25.12.2011

В угоду западным партнерам по капиталу (странам НАТО) предательски порушены и армия, и оборонная промышленность, и органы постоянной мобилизационной готовности страны. Тысячи «уклонистов» от военной службы в регионах! В части попадают призывники, негодные к службе по здоровью. Прекращены учебные и проверочные развертывания частей с участием военнообязанных и поставкой техники из гражданских хозяйств. В жалкое состояние приведены убежища, средства оповещения, пункты сбора. И какой спрос с местных властей, если военкоматы работают без офицеров? Не только районные, а и областные военные комиссары - в цивильных пиджаках. Все, что налаживалось, отрабатывалось со времен воинских начальников в уездах царской России, что проверено практикой военкоматов в Советском Союзе, отдано в руки женщин, девчат и пенсионеров. Молодых офицеров запаса на работу в нынешних военкоматах не заманишь.

## МИТИНГ НА САХАРОВА: ЛЮДИ, ЛЕНТЫ И СВИСТКИ. 24.12.2011

Митинг организовали недовольные действующей властью буржуи, выступали Кудрины, навальные, собачки, а резолюции приняты такие, что их одобрят и трудовой народ. Вот так после февраля 1917 года эсеры и меньшевики с красными бантиками возглавили Советы и делили власть с буржуазно-помещичьим Временным пра-

вительством. После митингов на Болотной и Сахарова трудовым сословиям не утешиться бы их резолюциями и не допустить замены одной буржуазно-чиновничьей власти такой же другой, только во главе с иными личностями - уже известными и какими-то новыми.

#### **СЕРДЮКОВ НАЗВАЛ СРОК ПОЯВЛЕНИЯ В АРМИИ ВОЕННОЙ ПОЛИЦИИ. 20.12.2011**

Попы были и в царской армии, но военной полиции не было. Порядок в частях всегда обеспечивали командиры отделений, взводов, рот, батарей, эскадронов и др. Интересно, из кого будут набирать контрактников в военную полицию. Не из тех, что служили в структурах Нургалиева? Офицеры, офицеры, ваше сердце под прицелом.

#### **ФАЛЬСИФИКАТОРЫ ВЫБОРОВ НЕ ЯВИЛИСЬ В СУД ПО ПОВЕСТКАМ. 28.12.2011**

Вот так будут замыливаться и многие другие дела преступников на выборах. Большинство прокуроров и судей служат не народу, а щедрой для них кормилице - буржуазно-чиновничьей власти. Трудно ждать от таких «правоохранителей» быстрых, беспристрастных, строгих наказаний. Они будут искать для оправдания мошенников формальные зацепки, технические ошибки, смягчающие обстоятельства и другие причины для запутывания, усложнения простых и ясных уголовных дел.

#### **ПУТИН ТОЛЬКО ПРИПУГНУЛ? НАЧНУТСЯ ЛИ ПОСАДКИ? 28.12.2011**

Молчал-молчал 12 лет, не мешал узаконивать воровство «оборзевших», а теперь встрепенулся. Новости открыл! Они же на виду всей страны борзели. Показательные посадки перед выборами, конечно, будут. Найдут тех, кто не был тесно связан с верхами власти, чтобы на судебных заседаниях не открылась вся правда про соучастников и крышевателей «оборзевших».

## КАК МОГЛА БЫ СЛОЖИТЬСЯ СУДЬБА СССР. 28.12.2011

Помню производственные, общественные, бытовые отношения между людьми до 1956 года. Поэтому согласен, что Советский Союз рушился постепенно. Нравственные нормы социализма начали подрываться при лидерстве в КПСС взбалмошного Хрущева, которому хотелось поднять свою фигурку над могучим образом Сталина. При Хрущеве власть Советов была подмята властью партийной. При Хрущеве принцип «каждому по труду» был вытеснен установкой на «личную материальную заинтересованность» работников. Личные, бригадные, цеховые, заводские, артельные выгоды стали подниматься выше общегосударственных задач. При Хрущеве возродилось изжитое было взяточничество, появилось массовое очковтирательство ради премий и наград. Эти беды продолжились и при Брежневе, хотя сохраняемые социалистические юридические и моральные нормы не давали большого разгула хапугам и мошенникам. При Горбачеве нравственные опоры социализма были подрублены окончательно. Социалистическая вроде бы «перестройка» привела страну к капиталистическим «реформам». После 1985 года шел хорошо где-то продуманный и умело осуществляемый наглый предательский обман народов СССР. Такой грандиозный по замыслу обман продолжается уже 25 лет, а голосовавшие 4 декабря за «партию власти» этого до сих пор не увидели.

## ЯНВАРЬ 2012

## РОССИИ НУЖНА «ДЕГОРБАЧЕВИЗАЦИЯ». 01.01.2012

Суды над предателями Родины и разрушителями Советского Союза станут возможными только после

замены буржуазно-чиновничьей власти властью общено-родной. Затевать бесперспективную судебную тяжбу из-за одного Горбачева и оставлять до поры безнаказанными других его преступных последователей? Овчинка не стоит выделки.

**ВИКТОР ИЛЮХИН: ОБЩЕСТВЕННЫЙ ТРИБУНАЛ НАД ПУТИНЫМ. 04.01.2012**

Обвинительную речь В.Илюхина можно считать завещанием покойного борца за народные интересы всем патриотам Отечества. Материал впечатляющий! Полезно давать послушать тем, кто собирается в марте голосовать за Путина. По ТВ и радио ни слова же про Общероссийское Офицерское Собрание и его решения.

**2012 ГОД: КТО КОГО? 04.01.2012**

Путин продолжил и будет продолжать курс Горбачева и Ельцина. Не шагнул в сторону от этого курса и «врио» президента Медведев. Пока Россия остается сырьевой базой и политическим хвостом «цивилизованных» стран НАТО, сохраняется угроза ее дальнейшего истощения и новых отступлений перед западным капиталом. Возрождение экономики, социальной праведности, оборонных сил, культуры, нравственности будет возможным при постепенном повороте государственного курса от навязанного стране воровского капитализма к социализму общинно-земского российского типа с учетом ошибок и искажений, пережитых в Советском Союзе.

**РОССИЙСКАЯ ОППОЗИЦИЯ ЗАГОВОРИЛА ОБ ОБЪЕДИНЕНИИ. 09.01.2012**

Предложения приманчивые. Но разве можно все это сделать по Вашему хотению, по щучьему велению без политических партий? У ЕР, ЛДПР, Правого дела, Яблока, СР программы отличаются в деталях, но по сути сходные - сохранить буржуазную демократию и вместо

воровского капитализма устроить «хороший» капитализм по западным образцам. Этими программами руководствуется в целом и государственная власть. Что они дали народу за 20 лет - у всех на виду. На осуществление предлагаемой «народной программы» нацелены только коммунисты. Как бы ни хулили Зюганова, но если его изберем президентом, со временем станут возможными и Ваши «хотенья». Если же президентом будет Путин, обращайтесь к сказочной щуке.

#### **ПАТРИАРХ КИРИЛЛ: МИФ ОБ АНТИЦЕРКОВНЫХ НАСТРОЕНИЯХ СОЗДАЮТ СМИ. 08.01.2012**

Если говорить о давнем прошлом, полезно почитать Велесову книгу (на дощечках) и работы Ломоносова о древнем славянстве. Интересна и история скифских племен, известных с 7 века до н.э., которые в 3 веке н.э. после нашествия готов будто бы «растворились» среди других племен. Каких племен? В.Ключевский отметил, что вводящую историков в заблуждения «Начальную летопись нельзя принять за начало нашей истории, ибо она не помнит времени прихода славян из Азии в Европу, а застает славян уже на Дунае». Такого же взгляда на древнее славянство придерживался и С.М.Соловьев. Церковь, утверждая свою идеологию, уничтожила многие следы древней славянской истории и культуры.

#### **БЕЗАЛЬТЕРНАТИВНОСТЬ ПУТИНА - НАШ С ВАМИ МИФ. 07.01.2012**

Альтернативой Путину мог бы стать Зюганов. Еще бы лучше Ивашов, но ему поставлен шлагбаум. Альтернативные кандидаты могли бы постепенно, без резких скачков и социальных потрясений «рулить влево» от курса Горбачева-Ельцина-Путина и в экономике, и в политике, и в культуре, и во многом другом. Миф о единственном Путине, который достоин доверия избирателей, стал бы смешным. И вообще, утверждать, что в

России нет кроме Путина ни одного достойного кандидата на пост президента - глупость!

**ПУТИН ПРИЗНАН ПОЛИТИКОМ 2011 ГОДА ПО ИТОГАМ ОПРОСА НАСЕЛЕНИЯ. 10.01.2012**

В колхозе главный политик - председатель, на заводе главный политик - директор, в министерстве главный политик - министр. У нас над всеми ведомственными и местными политиками главный политик и при президенте Медведеве - Путин, менеджер крупной российской буржуазии и покорный партнер западного капитала. Путин 38%, Медведев 19%, Жириновский 8%, Зюганов 7%. Где проводили опрос?

**ЗЮГАНОВ НАЗВАЛ ПУТИНА СВОИМ ЕДИНСТВЕННЫМ СОПЕРНИКОМ. 14.01.2012**

Социализм в Советском Союзе был подпорчен, искажен, приторможен, но все равно вывел нашу страну на положение одной из двух ведущих держав мира. И подавляющее большинство нашего многонационального населения чувствовало себя вольнее, независимее от начальства и от партийной идеологии, чем при нынешнем капитализме с гнетущей силой денег и узаконенным выжиманием соков из наемных работников хозяйствами производства. Спасение от истощения, возрождение России возможно только при постепенных, поддержанных трудовым народом, разумных шагах к социализму с его плюсами и без его минусов в СССР.

**ПУТИН НА ПЕРЕПУТЬЕ. 13.01.2012**

Основной упор буржуазные СМИ будут делать на тех равнодушных к политике избирателей, которые видят мир через экраны ТВ. Таких миллионы. Особенно много в сельской местности и в малых городах. Им будут внушать: вам живется плохо, но если президентом станет не Путин, а кто-либо другой, все в стране порушится, жизнь станет еще хуже. Запугивают предлагае-

мой коммунистами национализацией, а местные агитаторы ЕР брещут о «национализации» всего подряд - предприятий, мастерских, сфер бытового обслуживания и пр. Пускаются слухи даже о передаче в распоряжение властей приватизированных квартир. И обыватель всему верит.

### **ПУТИН ОБЕЩАЕТ. ИЛИ НЕ ПУТИН? 13.01.2012**

Тут есть и прямое вранье и хитрое очковтирательство. Укрепилась оборона? Не смешил бы! Поднялся международный авторитет России? Ой-ой! Победили сепаратизм? Почему же на Кавказе постоянно взрывы, в вооруженных стычках убитые и раненые? Вырос ВВП? От какого уровня вырос? Повышены зарплаты? Каким категориям управленцев, чиновников и рядовых работников повышены? Сократилась смертность? А кладбища все шире и шире, пропавших без вести, убитых, покончивших с собой взрослых и детей все больше и больше. Про обещания к 2018 году говорить ни к чему. Наслушались похожего за 12 лет путинского лидерства вдоволь.

### **ВЫБОРЫ КАК ИСТОЧНИК БЕЗВЛАСТИЯ. 15.01.2012**

Николай 2-й потерял трон потому, что не уступил часть самодержавной власти крупной буржуазии, дворянам-помещикам и военному генералитету. Две первые непослушные Госдумы быстро разогнал, мало считался и с послушными 3-й и 4-й Думами. Путин официально - не самодержец. Он исполнитель коллективной воли основных владельцев российского капитала - финансового, сырьевого, промышленного, торгового. Оппозицию окружению Путина составляют две явно не дружные между собой силы. Одна хотела бы сменить президента, но оставить навязанный России строй, подправив в нем наиболее безобразные прояв-

ления. Другая сила нацелена после смены президента на постепенные шаги к смене установленных за 20 лет социально-экономических и политических порядков. Шаги от воровского капитализма к обновленному социализму без его прежних пороков, от президентского всевластия к общенародному парламентскому управлению страной.

**СОЦИОЛОГИЯ БЕЗ ВОЛШЕБСТВА: РЕЙТИНГ ПУТИНА - 28%. 15.01.2012**

Давно знаю 60-летнюю бывшую учительницу. Пенсия уходит на ЖКХ, бытовые нужды, лекарства и скучноватую еду. С тоской вспоминает былое благополучие на зарплату завуча средней школы. Жизнью недовольна, а голосовать собирается за Путина. Говорит: «Зюганов начнет отбирать собственность, а кто ее отдаст? Пойдет заваруха, будет еще хуже». Результат работы ТВ и местных пропагандистов правящей власти! Таких вполне образованных, но политически малограмотных избирателей очень много. «Правду» и «Советскую Россию» они не читают, в интернет не выходят.

**ВИКТОР ГЕРАЩЕНКО: КУДРИН - ДУРАК, А ПРОХОРОВ - НЕТ. 16.01.2012**

Что бы ни говорили о прошлом Геращенко, а здесь он высказал боли разумного большинства жителей России. Он, конечно, не коммунист, но его оценки правящих в стране верхов совпадают с публичными оценками путинского окружения Зюгановым. Особенно по вопросам подбора кадров, инфляции, статистики, фокусов Кудрина, финансовой наглости США.

**ПУТИН НЕ ПОНЯЛ, ЧТО РОССИЯ ИЗМЕНИЛАСЬ? 16.01.2012**

Все Путин видит, все понимает, но даже в несбыточных обещаниях он не может сказать больше, чем ему дозволено. Вот и появился очередной туманный «план

Путина». Он же по рукам и ногам связан основными владельцами российского капитала. Он, надо полагать, на крепком крючке и у капитала западного. Пообещай четко серьезные изменения в экономике и политике, народ спросит за обманы уже не митингами. А это опасно и владельцам больших богатств, и всей буржуазной демократии. Судя по всему, окружение Путина уверено в его победе на выборах и с таким «планом».

**ГОВОРУХИН: ВОЛОСА ВЫСОЦКИЙ МОЙ ВЫБОР СЕГОДНЯ ПОДДЕРЖАЛ БЫ. 18.01.2012**

Сколько разных ролей сыграл в кино Говорухин! Теперь он играет роль Начальника буржуйско-чиновного выборного штаба в реальной жизни и в унисон Путину врет о достигнутых за 12 лет «успехах». Стали независимы от Запада! А на кого работают уходящие из истощаемой России валютные миллиарды? Питаются продуктами со своих полей и ферм или привозными со всего света? Даже оружие закупаем у возможных завтраших противников. Путин освободил страну от засилья олигархов! А кто же правит бал в финансах, сырьевой, промышленной, строительной, транспортных, торговых сферах? Экспорт зерна! Скот вырезали, кормить не надо - вот и экспорт. Народное хозяйство восстановлено! Надо же и такое ляпнуть. Будто не видит Говорухин пощущенных производств, заброшенных полей, придушенной у науки. Есть же статистические данные, к уровню каких годов скатилась Россия по производству товаров и продуктов в сравнении с РСФСР. Эх, Говорухин! Как Вам верил народ в прошлом и как Вы не по добруму использовали эту веру.

**КОММУНИСТЫ ПРОВЕЛИ МИТИНГ НА МАНЕЖНОЙ ПЛОЩАДИ. 22.01.2012**

Как же буржуи и их прислужники ненавидят покойного Сталина!

Храню книгу «Вопросы ленинизма», изданную в 1932 году (до убийства Кирова и репрессий). Лекции, статьи, доклады, выступления, ответы на вопросы, беседы Сталина с иностранцами в 1924-1932 годах. Кто прочитает эту книгу, тот будет навсегда застрахован от влияния потоков грязи, выливаемой на этого великого, мудрого, лично бескорыстного человека. Весь он был устремлен на развитие и укрепление первого в мире государства с властью трудового народа и на подавление угнетавших рабочих и крестьян, враждебных социализму, буржуев, бюрократов, разноликих хапуг. Читателю станут понятнее и причины последовавших позже репрессий.

## РЕФОРМЫ: В КАКОЙ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТИ ПРОВОДИТЬ? 22.01.2012

Горбачев получил власть на партийном блюдечке без какой-либо борьбы и стал на путь предательства социализма в угоду западному капиталу под флагом «общечеловеческого мышления» с обманным лозунгом «перестройки». При Горбачеве, Ельцине и Путине наш народ был так одурачен информационно-психологическими ударами СМИ, что Зюганову звать на баррикады было некого. Разве за Путина и Медведева не голосовало большинство приходящих на выборы? Однако, в отличие от «боевых» РНЕ, анпиловцев, тюлькинцев, лимоновцев, Зюганов сохранил легально действующую КПРФ, пусть рыхловатую, для 15-20% избирателей, но реально оппозиционную буржуазной власти. 4 декабря КПРФ оказалась серьезной соперницей ЕР и путинского «фронта». Особенно в крупных городах и в научных сферах. Что говорить, были у Зюганова ошибки и просчеты, но ознакомьтесь с его последними резкими выступлениями, с Программой КПРФ. Он в марте будет единственным настоящим противником Путина. Жириновский,

С.Миронов, Прохоров - кандидаты для выборных декораций.

Последовательность реформ видна в выступлениях Зюганова. Коалиционное правительство из профессионалов, настроенных на шаги к народовластию и социализму. Честные выборы нового состава Госдумы. Принятие законов о порядке национализации сырьевой базы и стратегических отраслей промышленности. Постепенное исполнение этих законов компромиссами с собственниками или по решениям судов. Государственная поддержка среднего и мелкого предпринимательства (кроме спиртных и лекарственных производств). Постепенный переход к народовластию по принципам общинно-земским или в форме Советов с их исполнительными комитетами. Ясно, что такие реформы не намерены проводить ни Путин, ни Прохоров, ни Жириновский. С какой-то их частью может согласиться только С.Миронов.

### КОММУНИСТИЧЕСКИМ ИЛИ АЗИАТСКИМ ОБЩЕСТВОМ БЫЛ СССР? 22.01.2012

При всех пороках иискажениях социализма в Советском Союзе наша страна явила миру и некоторые начальные ростки реального коммунизма с его принципом «каждому по потребности». Конечно, многим многое вдоволь не хватало. Но если относить к потребностям «не дай тотчас все-все, что я хочу», а то, что необходимо для повседневной благополучной жизни, они во многом удовлетворялись и в городах, и в деревнях. В трезвых и работающих семьях не знали нехватки в простой и здоровой пище, всегда было что подать на стол при приходе гостей и при праздниках. Полностью удовлетворялись потребности если не каждого, то большинства населения в электричестве, отоплении, бытовых удобствах, бензине, транспортных и почтовых услугах,

предметах культуры, книгах, инструментах, инвентаре и многом другом. Не было препятствий в получении образования и профессиональной подготовки. К профилактике болезней (диспансеризация, рентген, прививки и др.) тянули чуть ли не принудительно. Спортивные сооружения, детские кружки доступны каждому. Удовлетворялись и духовные потребности - театры, кино, библиотеки, дворцы и дома культуры, музеи, самодеятельность, экскурсии. За счет имеющихся общественных фондов что-то совсем бесплатно, что-то за смешные по нынешним меркам цены. Так что «каждому по разумной потребности» - не утопия, а реальная возможность. При вытеснении оплеванного социализма пришедшим в Россию капитализмом перечисленные потребности удовлетворяются за такие цены, что многим приходится отказываться от них.

## О СТАЛИНЕ БЕЗ ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ СОПЛЕЙ. 23.01.2012

Вселенское-то зло от социализма или от капитализма? Первая мировая война. Фашистские режимы в Венгрии, Румынии, Италии, Болгарии, Испании, нацизм в Германии. Агрессии Японии против Китая, СССР и Монголии. Вторая мировая война. Хиросима и Нагасаки. Выжженный напалмом Вьетнам. Постоянные военные конфликты в разных местах Африки, Азии, Южной Америки. Расчлененная и покоренная бомбежками Югославия. Растиранный Ирак с постоянными кровавыми терактами. Превращенный в мировую наркопланацию Афганистан. Бомбы и ракеты на города Ливии. Межнациональные бои в бывших республиках СССР. Нападение Грузии на Южную Осетию. Все это от социализма или от капитализма?

Нынешние народные протесты в Греции, Португалии, Испании, Италии, Румынии, других странах НАТО

и даже в самих США порождены социализмом или капитализмом?

Для культа личности необходима личность. Когда ж в верхах и личности-то нет, чтоб выглядела хоть вполне прилично, попробуй тут создать авторитет.

**ЗУБКОВ: ИЗ РОССИИ ЗА ГОД НЕЗАКОННО ВЫВЕЛИ ТРИЛЛИОН РУБЛЕЙ.** 29.01.2012

20 лет потакали ворам, принимали нужные ворам законы, а перед выборами на время встрепенулись. Назначат каких-то отдельных мошенников, поднимут осудительный грохот в СМИ, вероятно, некоторых и арестуют или объявили в розыск. Надо же как-то обозначить перед избирателями борьбу с коррупцией!

**МИД: ВОПРОС О ЮЖНЫХ КУРИЛАХ ДОЛЖЕН РЕШАТЬСЯ НА РЕФЕРЕНДУМЕ.** 29.01.2012

Японцы вспомнили договор 1855 года. Больше ухватиться им не за что. А что творили после этого договора в Маньчжурии, Китае, Корее, не вспоминают. Не вспоминают и нападение на Россию в 1904 году, захват Южного Сахалина. Не вспоминают Хасан, Халхин-Гол, Квантунскую армию у наших границ. А нашим правителям, похоже, хочется в угоду западным «партнерам» забыть Акт о капитуляции Японии от 2 сентября 1945 года, подписанный делегациями США, СССР, Китая, Англии, Франции, Австралии, Голландии, Канады и Новой Зеландии. 65 лет обходились без официально оформленного мирного договора, а тут в МИД зачесалось вплоть до референдума. Узаконенные международным правом российские острова почему-то стали называть «спорными». Если японцам «мирный договор» нужен больше, чем России, пусть мирятся с тем, что есть, без наглых требований и без американского давления на Москву.

## РЕВОЛЮЦИЯ БУХГАЛЬТЕРОВ И ЮРИСТОВ. 30.01.2012

Система наглого привоения общенародных богатств и перегонки наворованных финанс за границу отработана за 20 лет успешно. Общая картина грабежа России широко известна. Вот уж и Зубков заявил об очередном триллионе рублей, выброшенных из страны за год незаконно. А сколько валюты гонится за границу по законам, принятым в пользу мошенников! Картина известна, а лиц на картине нет - все в тумане. Только в Лондоне проявились два еврея, Березовский и Абрамович, которые судились между собой за отнятые у российского населения миллиарды. В одном Лондоне прижилось около 200 тысяч богатых выходцев из России. В других безопасных для хапуг местах планеты сотни тысяч таких законно разбогатевших «эффективных собственников». Приобретают земельные участки, поместья, другую недвижимость. Знаем мы их по фамилиям? Капиталы к ним не с неба свалились. Есть непреложный общественный закон: прибыль одних достигается убылью для других. Больше финансов гонится за границы - меньше остается в России.

## ЖЕЛЕЗНЯК: ПУТИН - ЗА УМНУЮ ЭКОНОМИКУ РОССИИ. 30.01.2012

После 12 лет послушного исполнения коллективной воли крупной буржуазии Путин вдруг как будто очнулся и поразил публику открытиями: страна огромная, ресурсами богатая, работников много. Все есть, только нужна разумная экономика в интересах всего народа. Да кто ему позволит такую экономику при господстве в стране капитала, когда все и везде оценивается не людскими потребностями, а финансовыми прибылями или убытками?

## В РОССИИ НАЗРЕВАЕТ РЕВОЛЮЦИЯ. 30.01.2012.

Ничего она не назревает. Властям удается отодвигать назревание революции мощными усилиями своих СМИ, обманными обещаниями и реальными подачками некоторым слоям населения. Разовое повышение денежного содержания и пенсий военным и полиции. Небольшие периодические повышения зарплат, пенсий, различных пособий гражданским работникам. Капиталисты знают уроки 1905 и 1917 годов, выделяют на предотвращение революции какие-то доли из своих миллиардов. Они не жалеют расходов и на всевозможную развлечаловку вплоть до непристойной, чтобы обыватели за веселыми зрелищами не раздумывали о будущем своих детей и внуков. Для пресечения революционных настроений приняты законы об экстремизме, ограничены конституционные права на референдумы (по надуманным законам), на создание некоторых партий, на митинги и демонстрации.

Революция начнет назревать тогда, когда нынешним 20-30-летним будет 40-50 лет. Без полученного в наследство от дедов и отцов жилья, подарков от их пенсий, без востребуемых нанимателями профессий, при распущей безработице зрелые папы и мамы увидят, каково без опоры на советскую бытовую обеспеченность кормить, одевать, обувать, учить, по-доброму воспитывать, лечить от болезней подрастающее потомство при российской форме капитализма.

#### ПОЧЕМУ ЗАПАД ЗАПУСТИЛ ОПЕРАЦИЮ «АНТИ-ПУТИН». 31.01.2012

Это операция воздействия на наших избирателей. Похоже, что в ней принимает участие и окружение самого Путина. Дескать, Путин не угоден политике Вашингтона. Но ясно же, что США и Европе президентами России не нужны ни Жириновский, ни С.Миронов, ни Прохоров, ни тем более Зюганов. Им нужен хорошо

проверенный за 12 лет Путин, надежный «гребец на галерах» в пользу крупной российской буржуазии, богатеющей в послушном партнерстве с западным капиталом.

### КАК РАБОЧИХ «УРАЛВАГОНЗАВОДА» ПРИНИМАЛИ В ОНФ. 31.01.2012

Интересно бы узнать, какие оклады и дополнительные выплаты у директора завода, его заместителей и у начальников цехов по сравнению с получками рядовых рабочих. Капитал подкупает начальников, начальники подкупают «рабочих аристократов», а обещаниями, угрозами, небольшими подачками усмиряют остальных подневольных работников. Многие, не думая о будущем своих детей и внуков, живущие только заботами текущего дня, продаются капиталу. Пример: митинг «рабочего класса» в поддержку Путина в Екатеринбурге. На такие «поддержки» крупная буржуазия денег не жалеет. Она историю России знает. Помнит о Разине, Пугачеве, 1905 году, феврале и октябре 1917 года. Многим рабочим тоже не мешало бы пореже слушать нерусские СМИ и почаше задумываться о будущем своих потомков.

### ФЕВРАЛЬ 2012

#### МИХАЛКОВ: Я ПОСТАРАЮСЬ СДЕЛАТЬ ВСЕ, ЧТОБЫ ПУТИН ВЫИГРАЛ. 03.02.2012

Н.Михалков четко проявил свои политические взгляды, когда вместе с Черномырдиным возглавлял «Наш дом - Россия». Таким и остался. Изображенные им страшные «пророчества» - это из той же головы, откуда и его последние фильмы. Какие-то протесты при победе Путина 4 марта, конечно, будут. Такую «победу» уже сейчас многие считают неправедной. Путин бесцеремонно использует пост премьер-министра, усилия

подчиненных и подвластные СМИ. От дебатов трусливо отказался, а сам на ТВ и радио безвылазно нагоняет себе рейтинг. При его третьем президентстве вполне возможны некоторые михалковские страшилки. Народ не выдержит. А при победе Зюганова на протесты выйдут разве что «оппозиционеры» типа Немцова, Касьянова да перепуганные коррупционеры. Милиция их не тронет, драк не будет.

### **ОПЯТЬ ДВАДЦАТЬ ПЯТЬ, ИЛИ СТО ШАГОВ ПУТИНА. 03.02.2012**

В общем-то, все 100 шагов, идут по курсу Горбачева-Ельцина-Путина. Будто и не видно из Москвы, что сделано с Россией при этом курсе. Да Путин намерен еще и двигаться по нему ускоренными шагами. Значит, его окружение примется еще торопливее передавать государственные производства частным собственникам, усиливать чужой капитал инвестициями в нашу экономику, истощать сырьевые ресурсы страны, перегонять финансы и другие ценности за границу. Еще быстрее будет расти число миллиардеров и миллионеров при сокращении численности коренного населения.

### **В РОССИИ МОЖЕТ БЫТЬ СОЗДАНА ПРОПУТИНСКАЯ ПАРТИЯ РАБОЧИХ. 02.02.2012**

Митинг в Екатеринбурге показал, что есть в разобщенном ныне рабочем классе прослойка, которую навязанные России социально-общественные порядки пока устраивают. Так что кадры для послушной буржуям »рабочей» партии найдутся. Тем более, что олигархи денег на подачки таким «партийцам» жалеть не будут. И митинги «за стабильность» воровского капитала, конечно, будут устраивать с участием создаваемой партии. Она будет представлять малую, «аристократическую» часть рабочего класса, но СМИ начнут возносить ее, как возносили перед декабрем путинский «фронт».

## **ГОВОРУХИН НАЗВАЛ КОРРУПЦИЮ В РОССИИ «ЦИВИЛИЗОВАННОЙ». 11.02.2012**

Говорухин единственную правду сказал, что «при Сталине взяток не давали». Остальное - приукрасить Путина, который за 12 лет сделал коррупцию «цивилизованной». Бесплодная попытка реабилитации и самого Путина, и всей прогнившей от коррупции буржуазно-чиновничьей власти,

## **АЛЕКСАНДР ПРОХАНОВ: ОРАНЖЕВАЯ РЕВОЛЮЦИЯ НАЧАЛАСЬ! 11.02.2012**

Неужели Проханов сам верит, что народные толпы после 4 марта пойдут за Герберштейн, Собчакиной, Шендеровичем, Немцовым, Касьяновым, Рыжковым? Вот так знаток русских душ! Да ведь ясно, что все эти «оранжевые» будут голосовать если не за Путина, то за Жириновского или Прохорова, и будут подбивать своих сторонников на протесты, если победит Зюганов. При избрании Путина массовые протесты неизбежны, ибо население уже узнало за 12 лет, что он начатого Ельциным курса кардинально менять не будет. Но это будут не «оранжевые», а чисто внутрироссийские народные протесты. Названные Прохановым деятели попытаются оседлать такие протесты, но народ отметет от себя подобных «вожаков». Да и власти уже не помогут им организовывать митинги, как помогали после 4 декабря, чтобы криками о чистоте выборов выпустить закипевший в обществе гневный пар. Если на выборах победит Зюганов, никаких волнений не будет. Люди будут ждать действий коалиционного правительства из противников действующей сегодня власти. Где Проханов увидел оранжевую революцию?

## **РОГОЗИН: РОССИЙСКАЯ АРМИЯ ДОЛЖНА «БРЯЦАТЬ» СОВРЕМЕННЫМ ОРУЖИЕМ. 11.02.2012**

Нет у путинского окружения послушных военных и технических специалистов с опытом практической ра-

боты в гарнизонах и на производствах. Вот и посадили на оборонную службу журналиста, которого уже пробовали использовать в политике и дипломатии Кремля. Мебельщику Сердюкову второй сапог в пару.

### КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ДОВЕРЕННЫМ ЛИЦАМ ПУТИНА? 11.02.2012

Отношусь как к лицам, которым в нынешней России жить хорошо и безмятежно.

### «АНТИОРАНЖЕВЫЙ» МИТИНГ НА ПОКЛОННОЙ ЗАВЕРШИЛСЯ. 05.02.2012

И олигархи, и распорядители госбюджета «тряхнули мошной» на организацию, информационно-оповестительное и техническое обеспечение, охрану митингов на Болотной и на Поклонной. Оба митинга - для выпуска закипевшего в народе гневного пара и для агитации в пользу Путина. Только на Болотной вопрос о выборах президента был утоплен в речах о честных выборах, о политической реформе и о пороках СМИ, а на Поклонной - в трепотне про «оранжевых». Белоленточных Немцова, Рыжкова, Касьянова и других шумных «оппозиционеров» Кургинян и Проханов почему-то покрасили в оранжевый цвет. Речи на митингах были разные, но сводились к одному: президентом надо избрать Путина.

### О РУССКОМ НАЦИОНАЛИЗМЕ. 06.02.2012

Распад России на куски начался при Временном правительстве, завершился при Гражданской войне. При Петлюре Украина официально объявила войну России. Закавказье под англичанами. Дальний Восток под японцами и американцами. Север под англичанами, американцами и французами. В Средней Азии басмачи с англичанами. Сибирь и Поволжье под Колчаком. После изгнания интервентов в бывшей империи образовались национальные республики со своими правительствами. Большевики не страдали жириновщиной, чтобы силой

кроить страну на прежние губернии с их подчинением Москве. Получилось бы похлеще чеченских и других межнациональных кровопролитий нашего времени. Воссоединить многовековую державу можно было только добровольным союзом Москвы с правительствами национальных республик на условиях, с которыми соглашались все. Так в декабре 1922 года началось строительство СССР из четырех республик - РСФСР, УССР, БССР и ЗСФСР (Кавказ). По такому же принципу внутри Союзных Республик создавались автономные национальные образования. И у кого повернется язык сказать, что такой принцип вел народы Советского Союза к межнациональной вражде? Почти 70 лет жили в дружбе и братстве.

#### **ПОЛИТОЛОГ: ВЛАСТЬ ГОТОВА ПОДЕЛИТЬСЯ ПОЛНОМОЧИЯМИ С НАРОДОМ. 08.02.2012**

Кто же позволит Путину уступить долю буржуазно-чиновничьей власти народу? Реальная власть у тех, кто владеет экономикой, финансами, основными средствами информации и пропаганды, кто щедро подкармливает государственные органы управления и правопорядка. Давать населению обманные посулы - это у Путина не впервые.

#### **ПУТИН БЕЗ ПУТИНИЗМА. 09.02.2012**

Трудно гадать, что будет после выбора президента. Видно, что в стране нарастают противоречия между властью и населением, а по сути между капиталом и трудом. Силы капитала административно организованы, обладают огромными финансами, господствующими в эфире и печати СМИ, органами подавления народных протестов. Силы труда совершенно не организованы, разобщены, раздерганы по разным партиям и движениям. Они не однородны по материальному достатку, уровню культуры, политической активности.

Однако силы труда угрожающие для капитала многолюдны и теряющие доверие к властям. Население пробуждается от благодушной 20-летней дремоты, перестает мириться с навязанными ему несправедливыми жизненными канонами. Силы капитала при всех его внутренних «оппозициях» 4 марта будут голосовать за Путина, Жириновского, Прохорова. Значительная часть сил труда проголосует за Зюганова, а меньшая часть - за Миронова. Кто победит - хорошо организованное господское меньшинство или разобщенное подневольное большинство? Это и определит будущее нашего государства.

#### **ЧУБАЙС КРИТИКУЕТ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ПУТИНА ПО ПРИВАТИЗАЦИИ. 09.02.2012**

Путин 12 лет держал линию «пересмотра результатов приватизации не будет», а тут вдруг признал приватизационные бесчестия. Прозрел? Нет, это очередной предвыборный маневр. Крупные буржуи знают, что серьезного пересмотра грабежей страны Путин не допустит. Разве что в самом деле поставит вопрос о «разовом взносе» в госбюджет какого-то процента от всего нахапанного за 20 лет. Чтобы костер народных возмущений не разгорался, олигархи охотно побрызгают на пламя мизерными процентиками без ущерба для дальнейшего господства в экономике и распределении финансовых доходов.

#### **О ПРЕДАТЕЛЯХ: К СОСТОЯВШЕМУСЯ РАСКОЛУ ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ. 09.02.2012**

Кто как, а я считаю интеллигентами, например, Т.Доронину, Н.Губенко, В.Ланового, Ножкина, Бортко, Ю.Белова, В.Распутина, других не склонившихся перед капиталом видных личностей. Не могу отнести к настоящим интеллигентам М.Захарова, Басилашвили, Ахеджакову, Табакова, Хазанова, Петросяна и прочих очер-

нителей советского прошлого. Минусы былого видят, безобразий нынешних видеть не хотят.

**«НАШИСТЫ» ПОТРАТИЛИ 290 МЛН. НА ПИАР ПУТИНА В ИНТЕРНЕТЕ. 13.02.2012**

Молодому потомству лакеев капитала поручено также перегрузить фигурой Путина интернет, как уже перегружены до неприличия каналы ТВ и радио. Откуда у «нацистов» деньги на это? Из госбюджета или оплата за верную службу олигархами?

**КУДРИН СЧИТАЕТ ТРАТЫ ИЗ РЕЗЕРВНОГО ФОНДА ЭФФЕКТИВНЫМИ. 12.02.2012**

Послушал беседу Веллера с Делягиным. Оба явно не коммунисты, но суть разговора свелась к тому, что для спасения и возрождения России надо как можно быстрее изгонять к чертовой матери из путинского правительства всех экономистов, финансистов, кураторов промышленности, сельского хозяйства, оборонных сил, внешней торговли, социальной политики. Оба опровергают уверения Путина о якобы достигнутых после Ельцина успехах. Делягин и Веллер прямо не говорят, что во всех бедах страны виновато путинское окружение, но их взгляды понятны: надо с помощью выборов менять действующую власть другой властью. Какой? Об этом они советуют думать избирателям.

**ЗЮГАНОВ И ЖИРИНОВСКИЙ УЖЕ НАЗВАЛИ ВЫБОРЫ 4 МАРТА НЕЧЕСТНЫМИ. 14.02.2012**

Если бы три предложения Зюганова по пресечению фальсификаций на выборах Госдума узаконила до 4 марта, руки у администраций на местах, у полиции и у мошенников в избирательных комиссиях были бы связанны. Едроссы потому и затягивают рассмотрение этих предложений, чтобы фальсификаторы и их «правоохранительные» пособники и 4 марта действовали так же смело, как 4 декабря. Всякие нарушения и насилия бу-

дут по-прежнему оцениваться как технические и административные ошибки, а не преступления.

**ЗЮГАНОВ: УСОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ИЗБИРАТЕЛЬНУЮ СИСТЕМУ ТРЕМЯ ЗАКОНАМИ.**  
14.02.2012

Та часть коммунистов горбачевской закваски, что разворовывала и разворовывает Россию при Ельцине и Путине, состоит в «Единой России», других буржуазных партиях, занимает различные властные посты, действует в бизнесе. Коммунистов в составе КПРФ можно упрекнуть в недостаточной политической активности, но называть их ворами могут только дураки или платные провокаторы.

**СТАНЕТ ЛИ РОССИЯ НАЦИОНАЛЬНЫМ ГОСУДАРСТВОМ?** 15.02.2012

Мне, русскому по родителям, дедам и прадедам, чувствовать себя русским нисколько не мешают другие коренные народы России, сплоченные нашими предками в одну большую державу. Вместе отражали нападки захватчиков, вместе строили первое в мире социалистическое государство с реальной дружбой народов, вместе и профукали это государство, уступив его силам капитала. При капитализме появились национальные князьки, которым буржуазная демократия дала волю выжимать соки из своих соплеменников. Жадность буржуев-националистов и властителей-националистов породила то, что мы увидели на Кавказе и в других местах.

Лозунг «Россия - для русских!» я считаю провокационным, подброшенным сионистами для разжигания неприязни между коренными народами России. А вот лозунг «России - русскую власть!» поддержат и русские по духу татары, карелы, башкиры, коми, черкесы, якуты, другие жители страны. Коренные народы России веками объединялись вокруг русских и под влиянием

русских. Россия веками была многонациональной державой. Такой она должна и сохраниться.

## ЗАЧЕМ ОЧЕРНЯЮТ СТАЛИНА И ЕГО ЭПОХУ.

17.02.2012

Гражданскую войну развязали не рабочие, крестьяне, солдаты по почину большевиков, а потерявшие власть буржуи, помещики по почину царских генералов. Избранное 2-м Всероссийским съездом Советов правительство Ленина было признано законным местными Советами почти по всей России. Народ ждал прекращения мировой войны, повсюду приветствовал Советскую власть и ее декрет о мире. Но в феврале 1918 г. отпущенный большевиками под честное слово генерал Корнилов сформировал на Дону Белую армию. Господские сословия для борьбы с Советами обратились за помощью к миру капитала. В такой обстановке правительство было вынуждено пойти на «похабный» (выражение Ленина) мир с Германией и создавать рабоче-крестьянскую армию для сопротивления белогвардейцам и их зарубежным союзникам В марте интервенты пришли в Мурманск, потом захватили Архангельск и вместе с белогвардейцами генерала Миллера наступали на юг. В апреле японцы захватили Дальний Восток. В мае англичане пришли в Баку и Ашхабад. В это же время белые подняли на расправы с Советами эшелоны пленных чехов и словаков в Поволжье и в Сибири. Вот так потерявшие власть господа начали Гражданскую войну против своего народа при поддержке зарубежных интервентов, которые вгрызались в Россию со всех сторон.

Колхозы не погубили, а возродили общинное крестьянство и спасли страну при войне с европейскими фашистами. Да, в военные и первые послевоенные годы жизнь в колхозах была тяжела, но потом она улучша-

лась с каждым годом. Сколько в деревнях всего строилось! Сколько детей было в деревенских семьях! Разве сравнишь с тем, что видим теперь? Полученные при ликвидации колхозов земельные пай или проданы по дешевке, или застают бурьяном. Скот вырезан. Техника разворована. Работа для большинства осталась только на приусадебном участке. Дешевой водки у местных торговцев сколько хочешь. Тысячи и тысячи деревень по всей стране обезлюдили! Или разбежались, или вымерли. Какое-то подобие колхозной жизни сохранилось только там, где под вывесками АО люди удержали в своих руках коллективные хозяйства с не разделенной на клочки землей и не порушенными фермами. Вступим в ВТО - и из них люди побегут искать заработки в городах.

#### ИЗ ЭКОНОМИКИ РОССИИ НЕЗАКОННО ВЫВЕЛИ 4 ПРОЦЕНТА ВВП. 17.02.2012

Когда это Россия голодала? Не надо путать время до и после 1985 года. При Брежневе хлеб в магазинах набирали, чтобы свиней кормить. Мальчишки пинали подсохшие батоны вместо мяча. В деревнях столы без мясного борща, яичницы с салом, без молока, разносолов - редкость. В городских столовых - сытные и дешевые обеды. Мясо в магазинах не везде было, а на рынках было всегда. За колбасой в Москву ездили не от голода, а от желания иметь в холодильнике что-то вкусненькое. Сейчас в магазинах всего навалом, но покупаем не то, чего хочется, а что позволяет тощенький у большинства кошелек. Поэтому многие успели познать, что такое постоянное недоедание.

Вы при «совковой» экономике питались зарубежными перемороженными и нахимиченными продуктами? Платили за ЖКХ почти половину пенсии? Отказывались от полета на похороны родственника из-за дорого-

визны авиабилетов? Платили за обучение и лечение детей?

## ЗАЧЕМ ОЧЕРНЯЮТ СТАЛИНА И ЕГО ЭПОХУ. 18.02.2012

К жертвам ГУЛАГа стали относить заговорщиков против сталинского ядра, вражеских агентов, вредителей, предателей, дезертиров, паникеров, полицаев, старост и других фашистских прислужников, украинских бандеровцев, прибалтийских «лесных братьев». Надо ли удивляться маршам уоновцев на Украине и гитлеровских карателей в Прибалтике? Бывших преступников буржуазные националисты норовят изобразить народными героями.

Из-под палки не при социализме, а сейчас приучают работать. Гнет рублем обходится без соцсоревнований и переходящих Знамен. Это сейчас наемный работник под палкой у хозяина-собственника (моргнешь не так - выгонят), у начальника на всяком производстве (заикнешься про КЗОТ - не жди добра), у начислителя заработка (не подсунешь «благодарность» - получишь меньше). Труд стал не делом чести и достойного положения в обществе, а делом выживания, угодничества жижающим господам. Люди возмущаются огромными различиями в получках начальства и рядовых специалистов. А сколько профессионалов потеряли работу по душе на нарушенных производствах, ушли в торговлю, сферы услуг, в охранники, в прислужники к богачам! А сколько совсем безработных!

И крестовые походы иногда бывает полезно вспомнить. Но куда полезнее приглядеться к тому, что происходит в мире сегодня. Видно же по всему, что капитал Ротшильдов, Рокфеллеров и других управителей западным миром возрождает фашизм в новой жандармской форме. Советский Союз до его предательского разрушения был главным препятствием ротшильдов-рокфел-

леров на их устремлениях к мировому господству с опорой на военные силы НАТО. Идут не крестовые, а финансовые военные походы.

Да, Россией управляют многие «коммунисты» горбачевской закваски. Но это не коммунисты, а то нечестное, что накопилось в КПСС после 1956 и особенно после 1985 года, и всплыло на поверхность при Ельцине и Путине. А фактически страной правят российские владельцы крупных капиталов, которые вместе с западными капиталистами безжалостно истощают нашу деревню, бывшую при настоящих коммунистах могучей и независимой от каких-либо «партнеров». Верховные государственные власти России всего лишь исполняют коллективную волю хозяев экономики и распорядителей финансовых потоков страны.

Возмущает комментарий возрождаемой белогвардейщины о «красной чуме». Жертвы 1-й мировой войны от «красной чумы»? Фашистские режимы Европы загоняли в тюрьмы и концлагеря «красную чуму»? Задоно уж отнесите к жертвам «красной чумы» немецких, итальянских, румынских, венгерских, финских, испанских солдат, погибших на советской земле в 1941-1945 годах. Хиросима и Нагасаки тоже от «красной чумы»? Так что же порождало гибель миллионов людей - социализм или капитализм?

## ВСЕ КАНДИДАТЫ В ПРЕЗИДЕНТЫ - УГОЛОВНИКИ? 20.02.2012

Вопрос нелепый, рассуждения такие же. Но из пятерых кандидатов при всех его недостатках, ошибках, излишних компромиссах с властью ближе к большинству простого народа держится Зюганов. Только в Программе его партии указаны способы постепенного перехода от воровского капитализма с буржуазно-чиновничьей властью к социализму и народовластию.

Социализм в СССР был искажен, подпорчен, недостроен. Советская власть была подмята властью партийной. Но и в тех условиях законы и нравственные установки не позволяли властующему меньшинству накапливать миллиарды угнетением, открытой эксплуатацией трудового большинства. Номенклатура с ее пустяковыми по нынешним меркам привилегиями была вынуждена поддерживать нравы товарищеского общества. Уличенных в бесчестии, хапужничестве, моральном разврате убирали с руководящих постов. Повсюду были руководители (хорошие или плохие) и исполнители (тоже и хорошие, и плохие), однако все-властных жиравших господ и бесправных подневольных работников не было. Люди всех сословий, профессий, национальностей чувствовали себя достойными и свободными гражданами могучего государства. Роскоши и безудержного потребительства не было. Была спокойная, со скромным достатком, но вполне благополучная и безопасная жизнь. А продвижение в органы власти людей с уголовными признаками считалось немыслимым.

#### **КУДРИН СЧИТАЕТ НЕДОПУСТИМЫМ ПЕРЕСМОТР ИТОГОВ ПРИВАТИЗАЦИИ. 20.02.2012**

Не надо врать! Почитайте Программу КПРФ. Речь идет о национализации крупных, имеющих стратегическое значение производств. Уже сто раз пояснено, что жилья, дачных участков, разных мастерских, сферы услуг предлагаемая коммунистами национализация не коснется. Наоборот, государство будет оказывать помощь средним и мелким предпринимателям, которые сейчас стонут от монополизма крупной буржуазии и вымогательства чиновников.

#### **КЛЕПАЧ: ИЗ РОССИИ ЗА МЕСЯЦ ВЫВЕЛИ 17 МЛРД ДОЛЛАРОВ. 20.02.2012**

Ожидаемый приток финансов на воде вилами написан, а постоянный отток - реальный. Откуда же возьмутся те миллиарды, на которые Путин уже замахнулся в своих столь несбыточных при его курсе обещаниях? От разовых пошлин олигархов за грабительскую приватизацию? Смешно! От налогов на роскошь? Еще смешнее. От скрупульного на социальные нужды госбюджета можно избавиться только национализацией стратегических отраслей экономики. Тогда доходы от крупных производств пойдут не олигархам и банкирам, а в госбюджет. Правительство получит возможность контролировать и регулировать оттоки и притоки финансов через границы.

**ЧЕГО ВЫ ПОЖЕЛАЕТЕ КАНДИДАТУ ПУТИНУ?**

20.02.2012

Пусть повелит Медведеву перенести выборы президента на декабрь и провести их вместе с выборами нового состава Госдумы. А до декабря осуществить такую политическую реформу и принять такие законы о выборах, чтобы все кандидаты в депутаты и в президенты были действительно равноправны и чтобы при подсчетах голосов от страха угодить на тюремные нары ни у кого и мысли о жульничествах не возникали.

**НАТО - ЭТО ВРАГ ИЛИ СОЮЗНИК?** 20.02.2012

Путин - послушный партнер западного капитала. Он не противник, а надежда антикоммунистов. Все слыхали его недобрые высказывания о Сталине и Советской власти. Это перед выборами он вдруг заговорил, что в СССР «не все было плохо». Чтобы получить голоса и от тех, кого нынче называют «совками».

**КУДРИН СЧИТАЕТ НЕДОПУСТИМЫМ ПЕРЕСМОТР ИТОГОВ ПРИВАТИЗАЦИИ.** 20.02.2012

Почему это пересмотр недопустим? Он по нормам совести обязателен! Ах, воровали по законам?

Значит, воровские законы и назвать надо воровскими, их действие отменить (за 20 лет столько разных законов отменено!) и принять новые законы, по которым явно награбленное вернуть государству, за честно приобретенное и сделанное выплатить коллективам производителей справедливую компенсацию. Национализация - это не криминальные рейдерские захваты, а организованные действия властей с проведением следствий, с решениями судов, с обеспечением бесперебойной работы предприятий, с заботой о коллективах производств.

Дело не в культе личности. Ленина и Сталина простые смертные, действительно, чуть ли не обожествляли. А вот Хрущева и Брежнева власти никакими усилиями пропаганды, никакими наградами, фильмами, книгами приблизить к божествам не могли. Не будем уж говорить о Горбачеве, Ельцине, Путине. Большинство населения всегда видит, кому служат государственные руководители - честным труженикам, создающим материальные и духовные ценности, или жиравущим их трудом господам, властной и партийной номенклатуре.

Наши отцы и деды до 1956 года держались за Ленина и Сталина, видели в них вождей трудового народа и укротителей буржуев, взяточников, спекулянтов, расхитителей, других врагов социализма и Советской власти. Что же, отцы и деды были дураки, ничего не понимали? Почему же при смерти вождей так горевал весь народ? Понятно, почему угнетатели народа так люто не-навидят давно покойного Сталина, что чернят и поколения тех советских людей, которые верили в правоту, мудрость и личное бескрытие кремлевских руководителей его эпохи.

В нынешних бедах России виноваты коммунисты? Вы не с неба на землю свалились? 20 лет в Кремле не

коммунисты, а буржуазные демократы. Ельцин публично рвал партбилет, обещал забить последний гвоздь в гроб коммунизма.

#### **РПЦ: НАДО УЖЕСТОЧИТЬ НАКАЗАНИЯ ЗА ОСКОРБЛЕНИЕ РЕЛИГИОЗНЫХ ЧУВСТВ. 22.02.2012**

Вместе с этим требуется повысить и ответственность за унижения атеистов, за разжигание неприязни верующих к атеистам. Этим грешат и сам патриарх Кирилл, и его рупор Чаплин, и многие другие духовники не только в проповедях с амвонов, но и в выступлениях по СМИ. Сколько проклятий произносится в адрес безбожников! Сколько вранья о падении нравственности в Советском Союзе по вине атеистов! Сколько оскорбительных высказываний о пропагандистах научного атеизма! В статье 29-2 Конституции РФ сказано: «Не допускается пропаганда и агитация, возбуждающие религиозную ненависть и вражду. Запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства». Вопреки этой статье иерархи РПЦ безнаказанно раскалывают общество на верующих и атеистов.

#### **ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫСТАВЛЕН НА МИТИНГЕ В «ЛУЖНИКАХ». 23.02.2012**

Выступление Путина - смесь актерской патетики с пропагандистской демагогией. От имени каких сил он так упирал на местоимение «МЫ»? Забавно звучали жалобы на какое-то «вмешательство в наши дела». Какое вмешательство, если российский капитал послушно партнерствует с капиталом западным в экономике, финансах, высасывании из страны природных богатств. Если во внешней политике на словах - независимость, самостоятельность, а в реальных делах - отступления за отступлениями перед странами НАТО?

## **ПУТИН: РОССИЙСКИЙ ФЛОТ НЕ СОБИРАЕТСЯ УХОДИТЬ ИЗ КРЫМА. 23.02.2012**

Российский флот уже ушел не только из Крыма. В печати приводились горькие цифры, сколько каких кораблей было и сколько каких осталось в составе Черноморского флота. Картина печальная. Сегодня в «Открытой студии» по 5 каналу услышал, что на всем Черном море наша подводная лодка - одна единственная. Ее Путин обещает там сохранить?

## **РФ ПОТРАТИТ 3 ТРЛН РУБЛЕЙ НА СОЗДАНИЕ СОВРЕМЕННОГО ОБОРОННОГО ПАРКА. 22.02.2012**

Повсюду идут торжественные вечера. Офицеры в парадных мундирах с наградами. В речах -патриотизм, верность Отечеству, слава прошлым победам перемешиваются с похвалой оборонной прочности нынешней России. Знают же офицеры, что сделано с этой «прочностью» при министрах обороны Иванове и Сердюкове! Понимают, что при путинском окружении во власти никакой Рогозин до 2020 года дел не поправит, однако на празднике сплошь бодрая патетика. Ни нотки сомнений в руководстве оборонными силами по методам Путина, Медведева, Сердюкова. Больно видеть, но ясно, что такие офицеры 4 марта будут обеспечивать заданные вышестоящим командованием, нужные Путину результаты голосования курсантами, сержантами, солдатами, служащими. Повышенные оклады, очередные должности и звания, доброе расположение начальника для них выше личной чести, дороже будущего родного Отечества. Таким сделала наш офицерский корпус буржуазно-чиновничья власть. Где товарищеские отношения между сослуживцами вытесняются отношениями денежными и угодническими, не каждому удается сохранить свое достоинство.

## **СЕРГЕЙ УДАЛЬЦОВ СТАЛ ДОВЕРЕННЫМ ЛИЦОМ ЗЮГАНОВА. 22.02.2012**

Не знаю программы Удальцова, но если он примыкал к руководимому Тюлькиным Рот Фронту, значит, Левый Фронт в действиях решительнее, чем КПРФ. Появилась надежда, что и руководство КПРФ намерено бороться с коррумпированной властью буржуазной демократии более наступательно, чем в прошлые годы.

## **КТО СПОСОБЕН ЛЮБИТЬ РОССИЮ? 24.02.2012**

Мысли, чувства, поведение в обществе, возможно, порождают и гены. Но беда в том, что у многих над генами господствуют теперь сила денег, тяга к безудержному потребительству, к роскоши, к превосходству над окружающими. Гены патриотов-предков не всем мешают плюнуть на будущее родной страны и искать жизненные радости за границей. Сколько таких развелось и среди людей со светлым умом, блестящими деловыми способностями! Тысячами бегут из России работать на благо чужих стран. Путин, естественно, обошел марксистско-ленинский вопрос о зависимости сознания от бытия. Иначе пришлось бы объяснять, почему это есть соотечественники, которые перестали любить Россию.

## **УЧАСТНИКИ МИТИНГА: ПУТИН ЧУВСТВУЕТ СТРАНУ, НАРОД И УВЕРЕН В КУРСЕ. 23.02.2012**

Прямо-таки воспылали преданностью Путину приезжие дальние гости! Все бросили, приехали. Из Магадана, Новосибирска, Волгограда, других городов. На митингах у коммунистов и у Жириновского столь много приезжих не было. Ясное дело, местным властям на транспорт и деньги для посланцев на все московские митинги не наберешься. Нашли только для «своих»

## **КАК НАРОД ЗАГНАЛ И В ЛУЖНИКИ? 24.02.2012**

Что говорить, есть много людей, которых устраивают дела Путина и его окружения. На митингах не сразу

поймешь, кто пришел по своей воле, а кто по принуждению начальников. Картина станет яснее после выборов. Если наблюдатели поработают на совесть, добьются верного подсчета голосов и получения копий протоколов до выноса их с участков, узнаем, какая из двух сил (за или против Путина) лучше организована и более политически активна.

#### ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ РАССКАЗАЛ, КАК ПОБЕДИТЬ 4 МАРТА. 24.02.2012

«Правду», «Советскую Россию», другие левые издания читают немногие (тиражи невелики и не везде есть в киосках). В крупных городах правда о народной жизни еще как-то доходит до людей, а в райцентрах, поселках, деревнях население придавлено информационно-психологическим гнетом буржуазных теле и радиоканалов. Вдобавок местные администраторы и чиновники пугают жителей всевозможными «утратами» при неправильном голосовании. Дескать, финансовая поддержка сверху сократится, оплата за свет и газ поднимется, автобусных маршрутов в села не будет, за вспашку огородов придется больше платить, предпринимателей попрятят и пр. Поэтому там будет больше проголосовавших за Путина, чем в крупных городах.

Говорухин возобновил грязненькую трепотню о Ленине. Резкая фраза о Г. не из работ и выступлений, а вытащена из частного дружеского письма Ленина Максиму Горькому. Грубым словом там названы не интеллигенты, а «пособники буржуазии, интеллигентики, лакеи капитала, мнящие себя мозгом нации». Молчит Говорухин, что эта фраза продолжена в письме словами: «Интеллектуальным силам, желающим нести науку народу (а не прислуживать капиталу), мы платим жалование выше среднего. Это факт. Мы их бережем. Это факт».

**Сколько же и сейчас мелкодушных интеллигентиков прячется за внешними обликами интеллигентов!**

**КПРФ ЖАЛУЕТСЯ НА ПРЕМЬЕРА ЧУРОВУ ЗА ВЫСТУПЛЕНИЕ НА «ПУТИНГЕ». 25.02.2012.**

Пушкина-то хоть к оценщикам марксизма не привязывайте. Манифест КП впервые опубликован через 20 лет после его смерти (1848 г.), а 1-й том «Капитала» в 1867 году. В России до Плеханова литераторы слыхали о марксизме только краем уха. А то, что марксизм не «отжил свой срок», показывают миллионы протестующих в Греции, Португалии, Италии, Испании, других европейских странах и даже в сверхсытых США. Массовые забастовки, схватки с полицией, социальные pogromы «устарели»? Та же классовая борьба, только в новых формах и проявлениях. Между прочим, именно Пушкину принадлежат слова: «Следовать за мыслями великого человека - есть наука самая занимательная».

Если нынешние народные волнения в Европе - не проявления классовой борьбы, то идите дальше, убеждайте нас, неучей, что к людским жертвам и разрушениям в Югославии, Ираке, Афганистане, Ливии, Сирии не имеют никакого отношения капиталы Ротшильдов, Рокфеллеров, других финансовых, промышленных, торговых владык Запада.

**ВЛАСТЬ РФ ТОЛКАЕТ НАРОД К ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЕ. 27.02.2012**

Протесты на после 4 марта готовят сторонники честных выборов. Они видят, что будет жульничество администраций и избирательных комиссий в пользу Путина. Если удастся избрать президентом Зюганова, поводов для массовых возмущений не появится - он законов и нравственных норм не преступает. Никакой гражданской войны при коалиционном правительстве развязать олигархам и чиновникам не удастся. Нет у них

для этого социальной базы, какая была у буржуев и помещиков в 1918 году (дворяне, офицеры, купцы, богатые мещане, кулачество, духовенство, верхи казачества). Кто нынче пойдет на защиту арамовичей, дерипасок, фридманов, вексельбергов, прохоровых? Не вызовет народного сопротивления и национализация стратегических производств по новым законам с участием следователей, прокуратур, судов, чтобы не было при этом ущерба трудовым коллективам. Гражданской войной пугают избирателей те, кто не хочет перемен в стране к более справедливой, спокойной и безопасной жизни большинства населения.

ПАТРИАРХ ПРИЗВАЛ НАУЧИТЬСЯ СОПРОТИВЛЯТЬСЯ ИНФОРМАЦИОННОЙ АГРЕССИИ.  
26.02.2012

Научить «отсеивать все ложное, губительное, опасное для личности». Совет дельный, но как отсеять, если по ТВ все это господствует над правдой, добрыми нравами и полезными для воспитания людей передачами? И не при поддержке ли церковных иерархов «фундаментальной базовой ценностью» стали деньги? Общественная, культурная, нравственная сила народа подмята капиталом, слабеет от тяги к личному потребительству, накопительству, наживе, к заботе «всяк за себя», от покорности бедных перед богатыми. РПЦ бьет в набат о таких бедах? Нет, не бьет!

Движение в поддержку армии, флота и оборонной промышленности возглавлял ныне покойный В.Илюхин. Теперь это движение назвали добровольческим, привязали к путинскому «фронту», подобрали верноподданных руководителей, «освятили» присутствием патриарха. Осталось втиснуть такое «движение» в колею сердюковского Министерства Обороны. Ай да Рогозин!

**ПУТИН ОБВИНИЛ НАТО В ЭКСПОРТЕ «РАКЕТНО-БОМБОВОЙ» ДЕМОКРАТИИ.** 27.02.2012 Предвыборный словесный выброс: где нет независимой экономической политики, там нет и независимой внешней политики. Путин 12 лет был вполне послушным партнером западных политиков. Предвыборные статьи и речи - одни, реальные дела - другие.

А чего бы американцам суетиться? Просто им потребовалось изобразить Путина нежелательным для США президентом, чтобы у нас охотнее за него голосовали. Тут Вашингтону и Кремлю помогли немцозвы, рыжковы, касьяновы, почему-то названные «оранжистами», и Кургинян с Прохановым. Гневный пар в обществе после 4 декабря выпустили, а Путина изобразили патриотом, государственником, противником Обамы, Саркози, всего НАТО. Оглянитесь на 12 минувших лет! Противник он или партнер? Теперь Вашингтон озабочен, как сбить у нас волны протеста, если 4 марта президентом изберем Путина.

**ПУТИН - ЭТО БЕЗУМИЕ НАРОДА.** 27.02.2012

Когда слушаешь Путина, порой возникает вопрос, не прошел ли он спецподготовку у Кашпировского и Чумака. Завораживает! Не знает ли он приемов семьи иллюзионистов Кло? Так и ждешь, что он вытащит из рукава миллиарды на исполнение своих предвыборных обещаний.

**ФСБ НАШЛА В МОСКВЕ ВЗРЫВЧАТКУ ДЛЯ ПОКУШЕНИЯ НА ПУТИНА.** 28.02.2012

Взрывчатку нашли, а прежде 12 покушений предотвратили. Жуть! Покушений больше, чем было на Александра 2-го! Соловьев, Халтурин, Перовская, Желябов были повешены, Гриневицкий сам погиб от брошенной в императора бомбы. А у нас за 12 покушений никого открыто не судили. Есть ли приговоренные к лишению свободы хотя бы условно?

## **«ПРИ ВСЕМ БОГАТСТВЕ ВЫБОРА, АЛЬТЕРНАТИВЫ НЕТ». 29.02.2012**

Очень многие дважды думали, что альтернативы Ельцину нет. Потом эти же многие дважды думали, что альтернативы Путину нет. После этого многие думали, что альтернативы Медведеву нет. Теперь эти же многие в третий раз думают, что альтернативы Путину нет. Сколько же буржуазно-чиновничья власть и ее информационно-пропагандистские службы наплодили в нашей стране тугодумов!

## **ПУТИН: ВЛИЯНИЕ ДЕМОКРАТИИ НА ВЛАСТЬ РАСШИРЯЕТСЯ. 29.02.2012**

Слышу от военных, что офицерам, прапорщикам, служащим самим и членам их семей велено брать открепительные талоны с места жительства и голосовать на участке вместе с личным составомвойской части или учебного заведения. Если Главнокомандующий Медведев в самом деле демократ, ему надлежит срочно приказать всем военным прокурорам проверить, это ложные слухи или реальные факты. При выявлении командиров и начальников, организующих «честные выборы» таким способом и решивших не пускать на свои избирательные участки наблюдателей от оппозиционных партий, отстранять от должностей и решать вопрос о их пригодности к дальнейшей службе. Вот это и было бы объявленное Путиным сотрудничество власти с обществом «в ежедневном режиме».

## **МАРТ 2012**

### **ПУТИН: США СТРЕМЯТСЯ К АБСОЛЮТНОЙ НЕУЯЗВИМОСТИ. 01.03.2012**

Это сказано для избирателей, чтобы показать себя этаким патриотом, заботником о безопасности Рос-

ции. А США и их союзники цену подобному «шантажу» знают, как знают и возможности наших Вооруженных Сил. Ох, перепугались натовские генералы! Они и раньше слыхали подобные высказывания Путина, но ценят его не за слова, а за дела. МКС снята с орбиты и утоплена. Наши базы на Кубе и во Вьетнаме ликвидированы. Стратегическая подлодка «Курск» погублена. Военная техника и оружие закупаются у возможных противников. Базы НАТО у российских границ. Им предоставлено воздушное пространство России. Подготовка военных кадров у нас порушена. Такой вот «патриотизм».

### ЗЮГАНОВ: ПОСЛЕ НЕЧЕСТНЫХ ВЫБОРОВ НИКТО СТРАНУ НЕ УДЕРЖИТ. 03.03.2012

Коммунизма Зюганов не обещает. В Программе КПРФ намечены только некоторые начальные шаги постепенного перехода к будущему социализму и народовластию. А откуда взять средства на улучшение жизни большинства населения, он разъясняет четко:

1. Национализация сырьевой базы и стратегических производств, чтобы огромные доходы от них шли не в сейфы крупной буржуазии, а в госбюджет.
2. Прогрессивный налог с богатых собственников по примеру западных капиталистических стран. (Не 13 %, как с учителя и слесаря, а 30-40 % и выше). Это был бы большой плюс госбюджету.
3. Производство и продажу спиртных напитков вернуть государству, чтобы бешеные прибыли от них шли не частным производителям и торговцам, а тоже в госбюджет.
4. Остановить бесконтрольные потоки капиталов за границу
5. Упорядочить таможенную политику, не поддаваться диктату ВТО.

**ВЛАДИМИР ПУТИН: В РОССИИ ПОЛОЖЕН КОНЕЦ ОЛИГАРХИИ. 03.03.2012**

Не рассмешил Путин таким утверждением абрамовичей, дерипасок, фридманов, чубайсов, вексельбергов, грефов? Вероятно, хоочут и березовские, гусинские, другие отпущеные за границу владельцы миллиардов в западных банках. Веселый у нас верховный кандидат в президенты!

**ПУТИН: ОППОЗИЦИЯ НИЧЕГО ПОЛЕЗНОГО НЕ ПРЕДЛАГАЕТ. 03.03.2012**

Можно подумать, что Путин перед беседой с западными журналистами не удосужился почитать программы других кандидатов в президенты. Сколько бы он увидел полезных для народа и государства предложений в программах Зюганова и С.Миронова! Да и у Жириновского есть полезные предложения. Или Путин считает полезным только то, что нужно крупной буржуазии и властным чиновникам?

**ГУВД МОСКВЫ ВЕДЕТ ДЕЛО О ПОКУПКЕ ОТКРЕПИТЕЛЬНЫХ. 03.03.2012**

Искать жульничества с открепительными надо не в метро, а в администрациях регионов, городов и районов. В снятом видео о Громове показано, как губернатор Московской области дает преступные указания главам районов по использованию полученных ими тысяч открепительных талонов, чтобы обеспечить 50+1% голосов в пользу Путина. Он не стесняется угрожать подчиненным за отказ в участии преступлений и обещает защиту выявленных преступников. Запись громовского инструктажа, подкрепленная экспертизой и свидетелями - готовый материал для уголовного дела за насилие над правами избирателей вопреки статьям 18 и 19 Конституции РФ. Надо полагать, подобные преступные инструктажи проводятся не только в Московской обла-

сти. Вот вам и резолюции митингов о честных выборах!

## ЦИК НЕ ВИДИТ СЕРЬЕЗНЫХ НАРУШЕНИЙ В ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КАМПАНИИ. 03.03.2012

К перечисленным четырем нарушениям законов и норм морали надо добавить:

5. Отстранение от выборов по бюрократическим зацепкам опасных для Путина соперников Л.Ивашова и Б.Миронова.

6. Замена Явлинского Прохоровым.

7. Вознесение всеми СМИ одного кандидата в президенты Путина высоко-высоко над всеми другими кандидатами Зюгановым, Жириновским, С.Мироновым, Прохоровым. Послушаешь, прямо-таки один ангел парит над четырьмя грешниками. Серьезная критика в адрес Путина только в интернете и в малодоступных населению газетах левых оппозиций.

## ЗЮГАНОВ: О СТРАНУ И ГРАЖДАН РОССИИ ВЫТЕРЛИ НОГИ! 06.03.2012

И теперь Зюганову затыкают рот. Из его выступления по ТВ показали только обрывочные фрагментики, а Жириновского, Миронова, Прохорова мы увидели с их полными послевыборными заявлениями. О непрерывном позировании на экранах Путина говорить ни к чему. Чаще, чем сводки о погоде. И после выборов сладкое еще переслашают, соленое пересаливают, о горьком молчат.

## ПОБЕДА ПУТИНА - ЗАЛОГ ЕГО ПОРАЖЕНИЯ? 06.03.2012

Выступления Путина в Лужниках и на Манежной настораживают. Мы победим? Мы не отступим? Мы победили!!!!.. Кто МЫ? КОГО победили? В речах о неких внутренних угрозах России, в жестах, в манере обращений к публике проскальзывает что-то фюрерское.

## **ГОСДЕП: США НАМЕРЕНЫ ПЛОДОТВОРНО СОТРУДНИЧАТЬ С ПУТИНЫМ. 05.03.2012**

Что и требовалось доказать. Вашингтону и нужен был президентом именно Путин. Разыгранные вместе с Кремлем спектакли про «оранжевую угрозу», создание Путину образа антиамериканиста - все это делалось для того, чтобы за него голосовало больше наших избирателей. Эти игры сыграли отведенную им роль, теперь их прекращают.

## **ПУТИН: ВСЕ НАРУШЕНИЯ НА ВЫБОРАХ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ВЫЯВЛЕНЫ. 06.03.2012**

Кто будет выявлять нарушения? Да те, кто их совершил и кому поручено скрывать их. Чуровская ЦИК, администрации на местах, полиция, прокуратуры, суды. Найдутся, конечно, и честные борцы с нарушениями, какую-то часть обманов выявят. Поэтому кто-то для успокоения публики будет даже наказан. А потом ЦИК и окружение Путина заявят, что выявленные нарушения не влияли на результаты выборов. Все отработано!

## **СК МОЖЕТ ЗАВЕСТИ УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА ЗА ПРИЗЫВЫ К БЕСПОРЯДКАМ. 06.03.2012**

В усердиях по охране действующей власти следователи за резкую фразу могут завести дело “за призывы к смене режима”. И нужных экспертов подключат, и нужных свидетелей найдут. И будет обвиненный пленником власти в идущей социально-политической борьбе.

## **КТО ГОЛОСОВАЛ ЗА ПУТИНА? 06.03.2012**

Кого же радует его победа? Сверхбогачей в экономике и финансах да жиравших во власти чиновников. Чтобы без помех копить ценности в своих “рублевках”, развлекаться в куршевелях, покупать недвижимость за границей. Довольны победой Путина и те, кто сумел пристроиться к навязанным стране законам и нормам

нравственности, кому живется лучше, чем окружающему их большинству населения. Почитателей Путина не волнует, что полуголодные бедняки появились и во многих работающих, трезвых семьях. Особенно там, где не найдешь постоянную работу по специальности.

#### **КАРУСЕЛЬ НЕПРЕРЫВНОГО ЦИКЛА. 07.03.2012**

В “каруселях” с открепительными талонами крутились живые люди. Ясно, что все они подневольные, зависимые от начальства, боятся потерять работу. Но неужели в таких автобусах не находятся честные и смелые? Кто знает таких, советуйте им идти не в полицию и прокуратуру, а в штабы оппозиции с письменным рассказом о событии и готовностью дать показания в суде. Это будет эффективнее любительских видеосъемок, устных пересказов и сообщений в интернете Суды можно принудить к правде только написанными и заверенными должны порядком бумагами да живыми свидетелями.

#### **ВРЕМЕННЫЕ УЧАСТКИ - ГЛАВНАЯ ЗАГАДКА ВЫБОРОВ. 08.03.2012**

Это только то, что выявлено. Участки, где не было избирателей. А если подобные участки-мимозы создавались по указке властей не только в Петербурге?

#### **ПУТИН ЗАСАДИТ В ТЮРЬМЫ ЧИНОВНИКОВ, СКРЫВАЮЩИХ ДОХОДЫ. 08.03.2012**

Одно из обещаний Путина, которое тоже не будет исполнено. Не будем говорить о Москве, о недвижимости и банковских счетах чиновников за границей, о капиталах их жен и детей. Достаточно посмотреть документы БТИ и “зеленки” ГУЮ на жилые площади чиновников областных, городских, районных администраций, прокуратур, судебных, налоговых и других государственных органов, а в ГАИ - на марки и количество машин. Если сравнить законные доходы многих чинов-

ников с их расходами на приобретение богатств по всей стране, в России никаких тюрем не хватит.

#### РПЦ СРАВНИЛА УЧАСТНИЦ ПУССИ РИОТ С БОЛЬШЕВИКАМИ. 08.03.2012

Не надо забывать о великом множестве попов, воевавших в белых армиях против РККА (рабоче-крестьянской Красной Армии). Из священников были сформированы целые полки Иисуса и полки Богородицы. Для армии Деникина служителей церкви мобилизовали под руководством митрополита Платона и иерарха Востокова. Для армии Колчака попов ставил под ружье томский епископ Сильверст. А ведь РККА при Гражданской войне была в основном православной, хоть контрреволюционное духовенство и называло ее “антихристовой”.

Верующих среди бойцов в красных полках было больше, чем среди офицеров в белых полках.

Что, опять начнем бодаться по всякому поводу?

#### ПУТИН, ВОЗМОЖНО, ПОЗОВЕТ ПРОХОРОВА В НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО. 07.03.2012

В передаче “Честный понедельник” известный театральный деятель, обрадованный победой Путина, бесцеремонно изрекает: надо покончить с остатками прошлого, убрать мумию Ленина, хватит петь советский гимн! Говорят, а я вижу его ненависть не столько к Мавзолею и звездам над Кремлем, сколько к моим сверстникам и нашим отцам. То, что для нас было свято, этому нерусскому по духу подстрекателю, видимо, мешает чувствовать свое господское превосходство над вчерашними “совками”. Не дано ему понимать, что люди с добной памятью о прошлом Советского Союза передают свои представления о Ленине и Сталине детям и внукам. Что плевки на прошлые поколения раскалывают коренных жителей России не только по признакам социальным, национальным, религиозным, возрастным,

а еще и по взглядам на историю Отечества. “Белые” опять принуждают к сопротивлению и борьбе “красных”. Где же путинские намерения по консолидации общества? Зыбок мир между господами и подневольными!

#### ПОДСЧИТАНО СКОЛЬКО ПРОЦЕНТОВ “ПРИРИСОВАЛИ” ПУТИНУ НА ВЫБОРАХ. 08.03.2012

Сказано о выявленных жульничествах. А сколько их в разных местах страны не выявлено? Это знают только сами жулики и их угодники в комиссиях.

Не приписывайте Сталину слов “важно, как посчитывают”. Не надо следом за хрущевцами изображать Сталина таким циником. А в Политбюро на 17-м съезде ВКП(б) вместе со Сталиным был избран и Киров. Из других членов Политбюро (Андреев, Ворошилов, Калинин, Каганович, Молотов, Куйбышев, Косиор) расстрелян один Косиор. Кроме Косиора все, как и Киров, были твердыми соратниками Сталина.

#### “ПУТИН - ВИТРИНА ТОГО, С ЧЕМ ПРИДЕТСЯ БОРТЬСЯ. 10.03.2012

Людей с советским настроем становится все меньше - старики и здравомыслящая часть более молодых возрастов. Советских людей начали принижать “общечеловеческим мышлением” при Горбачеве и усиленно перестраивали их взгляды на мир с социалистического на капиталистический лад при Ельцине и Путине. Так народ строитель, созидатель, народ победитель, растущий численно, спокойный за свое будущее, был превращен в покорных буржуазно-чиновничьей власти, выживающих “всяк по себе”, постепенно вымирающих потребителей. В обществе, где все решают деньги, люди не могли остаться такими, какими были их отцы и деды, когда человека ценили не по его богатствам, а по его трудовым заслугам, по его отношениям с коллективом,

с работающими рядом, с соседями по жилью. Общество товарищей с руководителями и исполнителями сменилось обществом разобщенных индивидуалистов с господами и подневольными. Достоинство каждого советского человека было несравнимо с униженным положением большинства нынешнего населения России.

### ПУТИН - ТЕНЕВОЙ ПРЕЗИДЕНТ ТЕНЕВОГО ГОСУДАРСТВА. 10.03.2012

Курс Ельцина-Путина превратил Россию в сырьевую колонию и в политический хвост стран НАТО. Перед выборами впервые не согласились с Вашингтоном по вопросу о Сирии. А раньше по Югославии, Ираку, Афганистану, Египту, Ливии окружение Путина было прямым или косвенным союзником агрессивного западного капитала. Натовские базы у северо-западных, западных и южных границ России - тоже от покорности Москвы Вашингтону.

Опять перечислено, что хорошего сделал Путин. Это мнения о его “успехах” не меняет. Ему надо было вообще лежать на печи, чтобы все осталось так, как было при Ельцине. Народ-то 12 лет не только все потреблял, а что-то и производил. Остатки порушенной промышленности и разоренного сельского хозяйства худо-бедно работали, а сырьевые отрасли прибыль давали огромную. Силы МВД созданы колоссальные, а преступность растет. Какой-то части населения живется лучше, чем при Горбачеве и Ельцине, но большинству, особенно в малых городах и сельских поселениях не позавидуешь. А что с мобготовностью и обороной? С образованием, лечением, культурой, нравственностью? С наркоманией, алкоголизмом, проституцией, детской беспризорностью, нищими на каждом шагу? После 1945 года, потеряв за войну миллионы здоровых работников, за 5-6 лет страну из руин подняли, а за 12 путинских лет мы

по многим показателям ООН не поднялись, а скатились еще ниже.

### ОНИЩЕНКО ПРЕДЛАГАЕТ ПОВЫСИТЬ ЦЕНЫ НА СИГАРЕТЫ. 11.03.2012

Один из способов финансово подсобить Путину в исполнении его предвыборных обещаний за счет курильщиков. О возвращении государству производства и торговли спиртными напитками Онищенко молчит.

### “ПУТИН - ВИТРИНА ТОГО, С ЧЕМ ПРИДЕТСЯ БОРОТЬСЯ. 12.03.2012

Когда в России царский двор ездил в каретах с упряжкой из лошадей, в Америке уже было метро. На города США за всю их историю не упало ни одной бомбы, а они пробомбили полмира. У России же мирные годы наперечет. В мировых войнах у нас страшные людские и материальные потери, а в Америке экономический и технический по вооружениям рост. Вот откуда могущество США.

Глупо называть Путина и его окружение коммунистами. Коммунистическая идеология была выдана идеологией буржуазной усилиями предателей КПСС Горбачева, Яковleva, Шеварнадзе, Собчака, Черниченко и прочими “новомышленцами”, которые подготовили Ельцину и Путину условия для вытеснения социализма капитализмом. За 20 с лишним лет пора уже разглядеть отличия буржуазных демократов от коммунистов.

Да, и в Советском Союзе люди жили по-разному. Кто-то богаче, кто-то скромнее. Однако таких безобразных разрывов между сословиями в обыденной жизни, какие видим сейчас, не было. Одни путем истощения других не жирели. А кто пытался хапать не свое, тех окружающие презирали, а следователи, прокуроры, судьи им не продавались. Да и органы партийного и народного контроля, журналисты газет их не щадили.

## РУССКИЕ, СКУПАЮЩИЕ БРИТАНИЮ ПО КУСКАМ. 12.03.2012

Кто бы посчитал суммы капиталов, созданных трудом многонационального российского народа и потраченных на покупки земельных участков, поместий, домов, другой недвижимости и предметов роскошного быта богатыми гражданами России не только в Англии, а во всех частях света на нашей планете за последние 12 лет. Владельцы счетов в зарубежных банках видят в России бездонный финансовый мешок - похлеще скатерти-самобранки.

## ЗАЧЕМ ПУТИНУ СТО АВТОБУСОВ НА БОЛОТНОЙ. 12.03.2012

Курочка по зернышку клюет - сыта бывает. А тут зернышки весомые. Там процентики по открепительным, там по повелению начальства, там за щедрые обещания Путина, там от боязни "как бы хуже не было", там от информационно-психологического давления ТВ и радио, там от обывательской тупости. Вот и наклевали в первом же туре до полной сытости.

## ПРОТЕСТ УХОДИТ ИЗ МОСКВЫ В РЕГИОНЫ. 18.03.2012

Власть не может стать общенародной, пока экономика, финансы, СМИ, культура, просвещение, нравственные ориентиры держатся в руках нерусских по духу людей. Власть станет общенародной при пропорциональном представительстве в ней русского и других коренных народов России. Это можно осуществить в форме земских или советских органов управления с учетом их плюсов и минусов в прошлом. Выборы от сельских, поселковых старост, земских управ (или Советов с их исполнителями) в районах, городах, регионах до Земского Собора (или Верховного Совета), где делегатами при тайном голосовании избираются высшие органы госу-

дарственной власти. 20 лет буржуазной демократии показали, что навязанная России система выборов при господстве капитала над трудом ничего доброго населению не приносит.

**МИНЭКОНОМРАЗВИТИЕ ОЗАБОТИЛОСЬ ОТЕЧЕСТВЕННЫМ КИНО. 14.03.2012**

Вспомнили бы опыт советских режиссеров и актеров, которые “по заданиям партии” создавали фильмы (пусть иногда и с приукраской) очищающие, возвышающие людские души, звавшие к добру, чести, справедливости, преданности Отечеству. Отказались бы от подражаний Голливуду, где (тоже с приукраской) сверхловкость, сверхстрасти в постельной “любви”, сверхтяга к богатствам. Ощущения от таких фильмов острые, а души грязные.

**МЭР: ИЗ РОССИИ В ФЕВРАЛЕ УТЕКЛИ 11-12 МЛРД. ДОЛЛАРОВ. 14.03.2012**

Курс Ельцина-Путина на истощение России в пользу западного капитала держится грязными, но пока еще сильными руками. Мы 4 декабря и 4 марта поддержали этот губительный для Отечества курс своими голосами на выборах. Поддержали этот курс политической ленью, равнодушием к будущему своей страны и те избиратели, которые вообще ни за что, ни за кого не голосовали.

**ГОСДУМА СМИРИЛАСЬ С ПОБЕДОЙ ПУТИНА. 14.03.2012**

С ЕР и ЛДПР все ясно, а что было делать фракциям КПРФ и СР? По нравственным нормам, по законам чести и совести и сама Дума, и президент выглядят нелегитимными, а по юриспруденции буржуазной демократии - легитимны. Выборы были? Были. Избиратели раздали свои голоса партиям и кандидатам в президенты? Раздали. Судебные решения об отмене результатов голосований есть? Нет и не ждите. Так и будет,

если не перестанем жить под напевы буржуазных ТВ и радио.

## КАК СЛИВАЮТ ЗАКОН О ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЯХ. 14.03.2012

Крупной буржуазии и властным чиновникам хочется вернуть Россию к политической неразберихе 90-х годов, чтобы легче было дробить избирателей и проще обманывать население. На выборах в декабре 1995 года в бюллетене гармошкой значилось 43 партий и блоков. По одномандатным округам выдвигалось по 10-12 кандидатов. Все делалось, чтобы запутать, одурачить голосующих. Опять к этому вернемся? Нужны партии не создаваемые властями, не собранные на деньги богатых охотников за депутатскими мандатами, а образованные инициативными сообществами разных сословий, разных политических взглядов, разных способов борьбы за сохранение и возрождение России. Если партии создаются не для постоянной работы среди населения, а только для борьбы на выборах - это не партии, а кормушки для их руководителей. Нельзя допустить появления десятков игрушечных партий!

## СДЕЛКА С “НЕБЕСАМИ”? 17.03.2012

Если исключить митрополита Филиппа при Иване Грозном, патриарха Гермогена при Лжедмитриях, протопопа Аввакума при Алексее Михайловиче и патриарха Тихона при власти Советов, церковь всегда стремилась к союзу не с “небесами”, а с земными властителями. Духовенство покорилось и Петру Великому, когда он упразднил Патриархию, а руководство церковью отдал Синоду во главе с обер-прокурором, армейским полковником. При Гражданской войне большинство православного духовенства было на стороне белых и их союзников-интервентов. После образования Советского Союза РПЦ не противилась народной власти, а при вой-

не с европейскими фашистами активно поддерживала патриотические настроения своих прихожан. К сожалению, после вытеснения Советской власти буржуазной “демократией” верхи РПЦ опять оторвались от народа и стали союзниками ельцинского, потом путинского окружения.

#### ПЕРВЫЙ ЗАРУБЕЖНЫЙ ВИЗИТ ПУТИН СОВЕРШИТ В БЕЛОРУССИЮ. 14.03.2012

То, что первый визит Путина будет не в США и Европу, а в Белоруссию, признак для народов наших вроде бы союзных стран обнадеживающий. Может быть, что-то сдвинется к настоящему, а не декларативному Союзу.

#### ПСИХОЛОГИ ВЫЯСНИЛИ, КТО ДОБРЕЕ В США - АТЕИСТЫ ИЛИ ВЕРЮЩИЕ. 14.03.2012

Атеисты добрее потому, что вера в загробный мир по смыслу эгоистична. Верующего заботит в первую очередь спасение собственной души. Жизнь его нацелена на служение прежде всего богу, а уж потом окружающим людям. Ссылаются на добрые религиозные заповеди. Где в мире эти заповеди религиозными сообществами исполняются? Не случайно среди верующих бытует поговорка: не согрешишь - не покаешься.

#### ДЕТЕЙ МОГУТ ОБЯЗАТЬ СОДЕРЖАТЬ ПОЖИЛЫХ РОДИТЕЛЕЙ. 14.03.2012

Задумано переложить часть заботы о стариках с не очень-то щедрого государства на плечи работающих детей. Заметим, что если родители воспитали своих детей порядочными гражданами, то они не оставят своих старииков без помощи и при отсутствии предлагаемого закона. Если же родители сами были пьяницами или жлобами и вырастили такое же наследство, на кого им обижаться?

#### ЛЕВ САЛАМАТОВ: ИМИТАЦИЯ, ПЕРЕХОДЯЩАЯ В ИМПОТЕНЦИЮ. 15.03.2012

Население страны начнет увеличиваться только тогда, когда отцы и матери будут уверены, что их детей ждет более благополучная жизнь, чем у родителей. Вера в лучшее будущее жила в народе до горбачевской “перестройки” и ельцинских “реформ”. С навязанным Россией капитализмом большинство малоправных, униженных беднотой простых трудящихся, особенно в малых городах, поселках, деревнях, не ждут никаких улучшений в жизни своих детей. Много шума о путинской “стабильности” после Ельцина (зарплаты и пенсии перестали задерживать, даже повышают!), но и 12 лет страна не возрождалась, а истощалась - оттоком за границы ученых и специалистов, финансовых миллиардов, природных ресурсов. Уже и многие богатые видят достойное будущее своих детей не в России, а в чужих странах. С чего же взяться приросту населения?

**ЧАПЛИН: ТОЛЕРАНТНОСТЬ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К СМЕРТИ НРАВСТВЕННОСТИ.** 14.03.2012

Чтобы остановить нравственное разложение общества, может быть, следует вспомнить Моральный кодекс строителей коммунизма? Он оплеван и буржуазными демократами, и церковными иерархами, а ведь этот кодекс отражал в себе наиболее праведные заповеди христианства, установки ислама и учения атеистического человеколюбия. При этом Моральный кодекс советского общества отвергал некоторые иудейские и нынешние европейские нормы нравственности. Капитализм, ростовщичество банков, торгашество в экономике, все-силие денег меняют духовную атмосферу в России в дурную сторону.

**СТРАСТИ ПО НТВ.** 17.03.2012

Разделяй и властвуй! - правило старое, как вся мировая история отношений господ с подневольными. Разделяй страны - распад соцлагеря. Дроби крупные

государства - развал Советского Союза. Возбуждай межнациональную и межрелигиозную вражду - кро- вопролития в бывших республиках СССР, две чеченс- кие войны, постоянный терроризм на Кавказе. Теперь запущено насаждение неприязни одних народов к другим в многонациональной России. Идет разделение ко- ренного населения страны на недружелюбные сосло- вия, на властное меньшинство и бесправное большин- ство, на политических соперников. Раскол вполне дружного общества по социальному неравенству, по возрастным отличиям, по взглядам на прошлое Отече- ства, усиливают еще расколом на противников и сто- ронников мнимой "оранжевой угрозы". Эта "угроза" в деяниях типа Немцова, Касьянова, Каспарова, Ксю- ши Собчак? Смешно думать, что за ними пойдут на- родные массы.

#### **ВЕСНА 2012: ПЕРИОД БЕЗВРЕМЕНЬЯ. 16.03.2012**

Сколько шумно боролись за чистые выборы ораторы разных оппозиций на митингах после 4 декабря! Мы слушали их и никак не могли додуматься к 4 марта, что вначале надо бороться за чистоту власти. Чистые выбо- ры при грязной власти - мечта простаков.

#### **ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ЗАЩИТНИКИ: ЕЩЕ РАЗ О ПАНК-МОЛЕБНЕ. 16.03.2012**

С молодых лет вел дневники. Вот что написал 15 февраля 1991 года:

"Демократы из вчерашних партаппаратчиков наме-реваются возродить нравственность с опорой на попов. Религия в средствах информации (в том числе и в газе- тах КПСС) изображается основой духовности и нрав- ственной платформой цивилизации. Это - страшно! Бед и несчастий с усилением разных религий народы уви- дят немало". Мои опасения 20-летней давности сбыва- ются или нет?

**“СТРАТЕГИЯ-2020” НЕ СОВПАДАЕТ С ПРЕДВЫБОРНЫМИ ОБЕЩАНИЯМИ ПУТИНА. 16.03.2012**

И без ученых экспертов здравомыслящие люди видели, что предвыборные обещания Путина - очередная лапша на уши тем, кто живет под напевы ТВ и радио. Мало мы наслушались о его таинственных “планах” и бодрых намерениях за 12 лет?

**ВЛАСТИ ТРЕБУЮТ ЛИКВИДИРОВАТЬ ЛАГЕРЬ ОППОЗИЦИИ ДО ПОЛУДНЯ СРЕДЫ. 16.03.2012**

“Единой России” вместо штрафов за митинги оглянуться бы на ст.31 Конституции РФ да предложить бы Кремлю выделить места для желающих проводить митинги свободно в любое время без каких-либо разрешений власти, как это делается в Гайд-парке Лондона. Для депутатов Госдумы напомню полный текст 31 статьи: “Граждане Российской Федерации имеют право мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование”. В Конституции ни слова о разрешениях на пользование гражданами таким правом. Навыдумывали законов, постановлений, инструкций, чтобы лишить народ одного из важных конституционных прав. Куда смотрит Конституционный Суд бывшего товарища, а ныне господина Зорькина?

**ПОЧТИ ПОЛОВИНА РОССИЯН ГОТОВА ПОДДЕРЖАТЬ ПУТИНА И В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ. 18.03.2012**

Прочность путинского режима будет во многом зависеть от мировых цен на нефть и от уровня давления ВТО на Москву. Если превращенная в колониальную Россия будет относительно сытой за счет экспорта сырья и импорта продуктов питания, а СМИ останутся в руках компрадорской буржуазии, та часть нашего народа, что уже одурманена идеей личного потребительства, от общественно-политической дремоты не избавится. Эта часть помогла “Единой России” обеспечить победу

Путина в третий раз, готова поддержать курс Горбачева-Ельцина-Путина и в четвертый раз, если сама жизнь не заставит их образумиться.

**17 МАРТА 1991 ГОДА: ГЛАС НАРОДА СКВОЗЬ ГОДЫ. 18.03.2012**

Вопреки результатам референдума предатели Отечества в Москве и столицах Союзных республик захотели господствовать над народом без партийных и общественных стеснений. Они били по социалистическому Советскому Союзу, а ударили при поддержке западного капитала по экономике и спокойной жизни населения России, Украины, Белоруссии, Казахстана, других республик. Удалили по трудовым сословиям всех “суверенных” кусков разрушенной великой державы. Приближаят ли наши дети и внуки день людского суда над разорителями многонационального Советского Союза?

**ВЛАДИМИР КВАЧКОВ МОЖЕТ ПОГИБНУТЬ В ТЮРЬМЕ. 18.03.2012**

Властители западного капитала уморили в тюрьме Милошевича, казнили Хусейна, убили Каддафи, ведут к смерти Мубарэка. Не идущие на поводу у Вашингтона руководители государств объявляются преступниками и уничтожаются. В России решено начать с совершенно безвластного Квачкова, чтобы и властные не забывали, кто правит западным миром и кто не угоден этому миру. В.В. Квачков по политическому настрою близок к ныне покойным Рохлину и Илюхину.

**ЗАЯВЛЕНИЕ ФРАКЦИИ КПРФ В ГОСДУМЕ. 20.03.2012**

США были союзниками СССР в войне. У Сталина и Рузелья сложились добрые личные отношения. Однако, когда американцы захотели иметь своих наблюдателей на советской территории, Сталин 13 января 1943

года в послании Рузвельту написал: “Ваше предложение о том, чтобы генерал Брэдли инспектировал русские военные объекты на Дальнем Востоке и в других частях СССР, вызывает недоумение. Вполне понятно, что русские военные объекты могут быть инспектируемы только русской инспекцией. В этой области не могут быть допущены никакие неясности”. (Переписка. Политиздат. 1976. Том 2, стр.48). В Ульяновск же “пятая колонна” намерена допустить не только скрытых инспекторов, а и действующих военных НАТО с их самолетами, техникой, грузами. Допустить и перевозку их грузов из Ульяновска по нашим железным дорогам. От названия военного объекта перевалочным пунктом суть предательской сделки не меняется.

**ЯНУКОВИЧ: РУССКИЙ ЯЗЫК СКОРО СТАНЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫМ. 19.03.2012**

Дай-то бог для говорящих по-русски жителей Украины! Но Западная Украина с ее польским, турецким, вторым польским, австро-венгерским, третьим польским и бандеро-фашистским наследством будет мешать сохранению русского языка в своих областях.

**ОСНОВЫ РЕЛИГИОЗНОЙ И СВЕТСКОЙ ЭТИКИ ВВЕДУТ ВО ВСЕХ ШКОЛАХ. 20.03.2012**

Церковь в атаках на светское общество! С осени 2012 года во всех общеобразовательных школах вводится курс “Основы религиозных культур и светской этики”. Культур религиозных, а светской только этики. Светскую этику строить на догмах религии? Религиозные культуры выделять особняком и ставить выше национальных культур? Под нажимом духовенства возвращаемся к светской этике средневековья? Ясно, что такой обязательный курс нацелен на массовое приобщение детей и юношества к антинаучным религиозным

взглядам на окружающий мир - и на природные явления, и на место человека в обществе.

#### МИД РФ: ПУНКТ НАТО В УЛЬЯНОВСКЕ ВЫГОДЕН РОССИИ. 21.03.2012

В МИД, как и в Министерстве Обороны, верх взяли корыстные бухгалтеры-счетоводы. Все определяется коммерческими выгодами! Так после Ульяновска можно будет оправдать появление натовцев с самолетами, техникой, спецслужбами, обслугой и в Саратове, Ростове, Смоленске, других городах. Валюты у Кремля прибавится, а что суверенитета у России убавится, это счетоводов не волнует.

#### МЕДВЕДЕВ ЗАЯВИЛ О ЗАВЕРШЕНИИ РЕФОРМЫ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ. 21.03.2012

Путин завершал “реформу” с каким-никаким но генералом Ивановым. Медведев завершил “реформу” с цивильным Сердюковым. С кем в очередной раз завершит бесконечную “реформу” трижды Главнокомандующий Путин?

#### ВЕРУЕМ ЛИ МЫ В ГОСПОДА? 20.03.2012

Слова А.Герцена: “Все религии основывали нравственность на покорности, то есть на добровольном рабстве” - по сути верны, это видно и по идеологии РПЦ. Однако поставленный вопрос не столь прост. Религии зарождались и изменялись вместе с развитием земной цивилизации. Поначалу люди обожествляли предметы, растения, животных (фетишизм, тотемизм). Многобожие язычников держалось на вере в помощь и защиту природных сил. Древние греки и римляне поклонялись богам, признанным позже мифическими. Иудеи верили и сейчас верят в могущество единого бога (Яхве, Иеговы, Саваофа). Христианство утвердилось верой в Святую Троицу и в спасительную миссию Христа. Мусульмане живут с верой в милосердного Аллаха и считают

основателя ислама Мухаммеда его посланником на земле. Своя вера, свои ритуалы у почитателей Будды. Правда, полного духовного единства нет и у христиан (католики, православные, протестанты), и у мусульман (сунниты, шииты), и у иудеев, и у буддистов. Есть и другие широко распространенные религии. Есть множество религиозных сект разных толков. В наше время появилось немало людей, отрицающих существование богов, но верящих в управлеченческую силу некого "мирового разума". Да и среди атеистов одни твердо убеждены в отсутствии надприродных сверхестественных сил, другие в чем-то суеверны.

**ВОРОБЬЕВ: ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ СМОГУТ СВОБОДНО ЗАНИМАТЬСЯ ПОЛИТИКОЙ. 21.03.2012**

Воробьев признал, что регистрация партий превращается в формальность. Его откровенность похвальна. Признал бы уж заодно, что и создание игрушечных партий - угодная власти формальность. Что это за партии - 500 человек во всей России? Как в Люксембурге или Монако.

**ТАТЬЯНА ГОЛИКОВА ВЫСТУПИЛА ПРОТИВ ПАТРИАРХА КИРИЛЛА. 21.03.2012**

Подсказать бы ей патриарху, что для православных важнее заповеди и моральные нормы христианские, а не иудейские. К примеру, апостол Павел завещал: "Кто не хочет трудиться, тот и не ешь" (2-е Фес. 3:10). Вот бы какой завет поднять РПЦ на щит в средствах информации! Странно, что церковь так ополчилась на работы в субботу. Суббота - нерабочий день у иудеев, адвентистов 7-го дня и еще у некоторых сектантов. В православии же полевые работы по субботам велись не по Ветхому Завету (Быт.2:1-3), а по погоде. В Советском Союзе до перехода на 5-дневную рабочую неделю в 1968 году суббота была обычным рабочим днем.

## **НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО: ИДЕОЛОГИ И СЕРЫЕ КАРДИНАЛЫ. 21.03.2012**

Правительство Путина подбиралось из его окружения. Нет сомнения, что и новое правительство будет подбираться из окружения Путина, куда входит и Медведев. И служить будет это правительство тем же, кому служили все российские правительства 12 лет.

## **НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВОПРОС РОССИИ БУДУТ РЕШАТЬ С ПОМОЩЬЮ СОВЕТА. 21.03.2012**

Опасны крики о создании русской республики. Как она будет выглядеть? Без Карелии, Коми, всех приволжских, кавказских, зауральских республик, без Ханты-Мансийска, Уфы, Нарьян-Мара, Горно-Алтайска, без Башкирской, Бурятской, Якутской других республик? Или все национальные республики раскроить по советам Жириновского на русские губернии и подчинить их Москве, чтобы потом наводить там, как в Чечне, “конституционный порядок”? Условия для расчленения многонациональной державы на национальные вотчины, для отделения русских от других коренных народов России будут созданы идеальные. Это же заветная мечта мирового сионизма и западного капитала! А русских во власти мало потому, что мы, русские, перестали жить своим умом, тупеем под напевы нерусского ТВ, в управители нерусских по духу деятелей избираем.

## **КАК ЗАКАЛЯЛАСЬ СТАЛЬ “УРАЛВАГОНЗАВОДОВ”. 21.03.2012**

Подкормленные буржуазией “рабочие аристократы” могут быть и на отдельных предприятиях, и в каких-то отраслях производства, и в некоторых промышленных городах, и даже в масштабах всей страны. Для своих помощников в рабочей среде капиталисты денег не жалеют. Эти деньги с лихвой возмещаются узаконенной эксплуатацией основных трудовых масс.

## НАВАЛЬНЫЙ ЗАПУСКАЕТ АНТИПУТИНСКУЮ АГИТМАШИНУ. 13.03.2012

Что сказать о допуске натовцев в Ульяновск? Если бандюга разместит в моем сарае орудия разбоя, чтобы было ближе брать их перед выходом “на дело”, и подбросит мне за это какой-то куш, как я буду смотреть в глаза соседям?

## МЕДВЕДЕВ ПОДПИСАЛ ПЛАН ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ НА 2012-2013 ГОДЫ. 13.03.2012

Либералы-буржуины против же всяких планирований! У них рынок все сам на свои места расставляет. За 20 лет уже все расставлено - кому в чем корешки, кому в чем вершки. А Медведев планирует изменить такую расстановку без заметных перемен во власти. Смешно!

## АПРЕЛЬ 2012

### СТАЛИН В СВОЙ ЧАС НЕ НАЛОЖИЛ В ШТАНЫ. А ТЫ? 16.04.2012

Насчет “немцев заманивали” - глупость. Сил не хватило, чтобы остановить у границ обрушенную на СССР военную и производственную мощь фашистской Европы. Кроме немцев в нашу страну вторглись войска Италии, Венгрии, Румынии, Болгарии, Финляндии и “голубая дивизия” Испании. Кроме того, в составе вражеских армий действовали части из покоренных Германией стран - французские, польские, австрийские, чешские и другие.

Не надо врать, что фронтами командовали предатели. Павлова расстреляли за беспечность и растерянность. Кирпонос погиб при выходе из окружения, его заменил Тимошенко. Западным фронтом командовал Конев. Резервным - Буденный. На Ленинградском фронте Ворошилова сменил Жуков, потом Федюнинский.

Волховским фронтом командовал Мерецков, Карельским - Фролов, Брянским - Еременко. Предателем в 1942 году оказался только Власов, но он командовал не фронтом, а 2-й армией Волховского фронта.

Сионистам никак не удавалось распространить свои идеи в Советском Союзе до власти окружений Горбачева, Ельцина, Путина. До предательского развала СССР никому в голову не приходило считать нашу державу “сырьевым придатком Запада”.

“Нужно стремиться к тому, чтобы каждый видел и знал больше, чем видели и знали его отец и дед” (А.П.-Чехов). Беда в том, что урезанной с запада и с юга Россией управляют люди, которые видят и знают меньше, чем видели и знали руководители могучего многонационального Советского Союза.

#### СКАЗКА ПРО БЕЛОГО БЫЧКА: О ЖИВОТНОВОДСТВЕ. 19.04.2012

Нападая на российскую бедноту, начали бы уж с Разина, Пугачева и революции 1905-1907 годов. Да сказали бы о “жадности на чужое” устроителей революций в Англии, Франции (где королей казнили) и других странах, а также о крестьянских войнах, варфоломеевской резне, гражданских войнах за пределами России. Или все, что было не у нас - справедливо, а такое же и у нас - дела “сволочей”?

Установленные в 1964 году пенсии колхозникам были ниже, чем рабочим и служащим потому, что сельские старики имели приусадебные участки, держали скот и птицу, пользовались колхозными лугами, пастбищами, сенокосами. Правлениям колхозов было вменено в обязанность помогать одиноким пенсионерам продуктами, топливом, кормом для скота, ремонтом жилья. Словом, до разгона колхозов старики в деревнях не знали тех лишений, которые испытывают теперь.

При Советской власти магазинные цены на мясо были доступны каждому, поэтому его моментально расхватывали в очередях. Не досталось в магазине - иди на рынок, там его купишь, но подороже. Теперь в сельских районах мясо на рынках частники порой продают дешевле, чем в магазинах, чтобы обойтись от закупщиков-перекупщиков, которые платят еще меньше, чем посетители рынков. А магазинные цены вздеваются теми же перекупщиками и торговыми фирмами. Не будем говорить о ценах на импортное мясо, закупаемое со всего света, не раз перемороженное и не всегда для здоровья полезное. Посчитайте, сколько добротного свежего мяса мог купить советский пенсионер на 120 рублей и сколько может купить сейчас на 7-10 тысяч. Вспомните заодно цены на гуляши и шницели в столовых общепита, где за плохое блюдо мы тут же требовали жалобную книгу.

#### **БОЛЬШИНСТВО РОССИЯН ВЫСТУПАЮТ ЗА ПЕРЕЗАХОРОНЕНИЕ ЛЕНИНА. 20.04.2012**

Сколько бед и страданий принесла буржуазная демократия народам России и других бывших республик Советского Союза! Войны с внешними врагами нет, но организованы кровавые бойни между вчерашними соотечественниками. Две войны в Чечне. Межнациональные военные действия в Карабахе, Средней Азии, Абхазии, Осетии, Приднестровье, в других местах. Сколько убитых и искалеченных! Повсеместный бандитизм, криминальные разборки, заказные убийства. Неслыханные в СССР жертвы наркомании, алкоголизма, пищевых отравлений. Погибшие в террористических взрывах и диверсиях, технических катастрофах, в трагедиях с воздушным, водным и железнодорожным транспортом. Умершие раньше данного природой срока от возродившихся болезней, худого лечения, дорогих лекарств.

Миллионы семей, изгнанных с обжитых мест за иноязычие и иноверие. Миллионы мигрантов в поисках заработков вдали от жен, детей, родителей.

Устроители всего этого боятся людской памяти о Ленине, созидателе первого в истории человечества рабоче-крестьянского государства. Вот и проявилась классовая ненависть буржуев к угнетаемым ею и не всегда послушным трудовым сословиям и к покойному народному вождю. Провели бы опрос, надо сносить памятники Колчаку и Ельцину или сохранять их потомкам для поклонения? Проценты получились бы не в пользу антисоветчиков.

Дореволюционные заслуги Колчака известны, тут спора нет. Но известно, что он прибыл в Омск из Америки через Японию, там разогнал “правительство” эсеров и объявил себя “диктатором и верховным правителем России”. Известны и его действия в Сибири, на Урале и в Поволжье при поддержке Антанты. Ленин в это время возглавлял первое Советское правительство (Совнарком) и Совет Обороны. Не лейте грязь на Ленина, не будет упреков и восхвалителям Колчака. А то ведь нас опять разделяют на белых и красных. Это к добру не ведет. Вспомните, кто оказался сильнее в Гражданской войне - красные или белые с интервентами США, Англии, Франции, Японии, других стран Антанты. Кто-то опять надеется на помощь интервентов, но теперь уже под флагами “миротворцев”?

**ДЕСЯТЬ ОТЛИЧИЙ СТАЛИНИЗМА ОТ ПУТИНИЗМА. 20.04.2012**

В Красной Армии коррупция? Довелось мне быть в одной комиссии по уничтожению хранившихся приказов Наркома Обороны за 1928-1940 годы. Запомнился один приказ. Командир и интендант полка расхищали муку и уменьшили пайки хлеба в столовой для личного

состава. Оба были преданы суду и расстреляны. Надо полагать, их сейчас тоже относят к невинным жертвам. При Сталине не жалели и гражданских хапуг, а в армии тем более. Был порядок в частях!

Наша ядерная бомба не только Советский Союз, а весь мир от большой войны оберегала. Stalin оставил разрушенную европейскими фашистами страну почти полностью за 7 лет восстановленной. В 1953 году оставшихся живыми и здоровыми фронтовиков уже поддерживали подросшие ребята и молодые мужчины. Да, в деревнях было трудно, выживали не столько полученным за трудодни, сколько приусадебными участками, скотом, птицей, дарами лесов, рек, озер, однако пашням и в годы войны женщины, старики, дети зарастать бурьяном не давали. Кормили города и армию.

**СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ ДЕЙСТВИЯ ВЛАСТИ РАСЧЛЕНЕНИЕМ РФ? 21.04.2012**

Расчленение России идет не столько по национальным признакам, сколько по законам рыночной экономики и под давлением местных коррумпированных властей. Рабочим, крестьянам, технической, учительской, медицинской, другой трудовой интеллигенции расчленение не нужно, духовно убыточно. Оно нужно буржуям, чиновникам и угодливой части творческих интеллигентов, чтобы выжимать соки из своих соплеменников без оглядок на Москву.

**АНДРЕЙ КОЛЕСНИКОВ: МЫ - НАЦИЯ БЕЗ ИСТОРИИ. 22.04.2012**

Если бы в закрытых архивах были доказательства вины Сталина по Катыни, антисталинисты давно уже открыли бы их. Вероятно, эти архивы как раз опровергают версию Гебельса, подхваченную Путиным и Медведевым. Что же, и определение Нюрнбергского суда принято подкупленными Сталиным прокурорами и су-

дьями? Это же был международный суд с участием виднейших юристов США, Англии, Франции других стран, когда истину подтверждали сотни живых еще в то время свидетелей. А нынешний Европейский суд для того и существует, чтобы обливать грязью все советское.

Порочащие сталинское время порочат не только Сталина, а и миллионы тех советских людей, которые верили Сталину, шли за его окружением, которые поднимали страну и побеждали ее врагов под руководством сталинского ядра, которые искренне горевали при смерти Сталина. Сталина приравнивают к Гитлеру или невежды или отъявленные прохвосты, которым ненавистны и прошлое СССР, и прошлые поколения советских людей. Это они глумливо прозвали наших дедов и прадедов "совками".

Что предала КПРФ после 4 марта, если за Зюганова голосовал один из пяти явившихся на выборы, а 40 % избирателей вообще таращили глаза на телевидение и скучали, что выборы - пустое дело? Что предали нынешние коммунисты, если в Госдуму мы опять выбрали большинство из "едросов" и жириновцев? Предают и обманывают народ те, кто имеет власть в столице и в регионах, кто обладает информационно-психологическим оружием.

#### КАК ВЫ ПЛАНИРУЕТЕ ПРОВЕСТИ МАЙСКИЕ ПРАЗДНИКИ? 25.04.2012

На митингах и демонстрациях важно требовать досрочных выборов Госдумы и президента. Пока остаются на своих местах избранная 4 декабря Дума и избранный 4 марта президент, все другие требования - голоса в пустыне и выпуск людского гневного пара. Дружная борьба трудовых сословий за справедливые порядки может изменить облик наших верховных властей. Или еще потерпим?

Выйдет ли миллион-то? Приедут ли в Москву простые труженики из других регионов? Для многих это время работы на садовых участках и огородах. Местные власти не будут давать отгулов и автобусов, как давали на митинг "победителей". Кто оповестит и соберет народ на марш в Москве? Будут ли многолюдные марши и митинги в других городах?

## 10 ВЫПОЛНЕННЫХ ОБЕЩАНИЙ ПУТИНА. 26.04.2012

В статье 43 Конституции РФ сказано о праве каждого на бесплатное дошкольное, основное общее и среднее профессиональное образование, а на конкурсной основе и право на бесплатное высшее образование. Принятыми законами, постановлениями правительства и ведомственными решениями эта статья искажена в пользу богатых граждан. Для оправдания правового беспредела власти решили выделить на образование детей унизительный "материнский капитал". Детей выучи, жилье приобрести да еще и к пенсии добавку оставь. На тебе 300 тысяч и живи много лет, ни в чем себе и детям не отказывай!

Когда все в стране ценится деньгами, родителей приучают и детей рожать за деньги. Не улучшением жизни для всех, не достойными пособиями многодетным семьям, не доступным для молодоженов жильем, не детсадами за умеренную плату, а разовой поощрительной суммой за рождение ребенка. Да и эту сумму родители могут использовать не так, как заставляет нужда, а так, как предписано властями. Для богатых эта сумма - смех, для бедных - ободрительная милостыня.

В Советском Союзе люди были совсем не такие, какими стали после 1985 года. Тогда было огромное товарищеское общество руководителей и исполнителей, сплоченных нужной для страны и для себя лично рабо-

той. Сейчас население разобщено на господ и подневольных, но цель жизни у всех одна - деньги. Одним - поднажиться, другим - выжить.

Какое-то сокращение смертности в прошлом году - утешение слабое. Естественная убыль населения не остановлена. И в 2011 году умерло больше, чем родилось. Сказки восхвалителей Путина сверяйте с фактами окружающей жизни и с цифрами даже приукрашенной статистики.

Кто бы подсказал, как большинству жителей крупных городов (о малых помолчим) с их зарплатами и пенсиями пробиться в "средний класс". От строек, заводских цехов, школ, больниц, разных контор всем рвануть в предпринимательство, бизнес, торговлю, другие доходные сферы? А жителям деревень? А большинству пенсионеров? Нет же у нас никакой социальной базы для роста "среднего класса" по западным меркам!

**КТО БУДЕТ ПРАВИТЬ РОССИЕЙ ЧЕРЕЗ 100 ЛЕТ?**  
**26.04.2012**

На 100 лет вперед не угадает в нынешнем быстро меняющемся мире ни один пророк. Нам лучше почаше бы задумываться о том, кто и как правит Россией в наши дни.

**К 2018 ГОДУ АРМИЯ РФ НА 85 % ПЕРЕЙДЕТ НА КОНТРАКТНУЮ ОСНОВУ.**  
**26.04.2012**

Не превратится ли полиция в жандармерию, а часть армии в наемные карательные войска?

## **МАЙ 2012**

**ВРНС ТРЕБУЕТ ЗАПРЕТА ФАЛЬСИФИКАЦИИ ИСТОРИИ.**  
**11.05.2012**

Никто не отрицает фактического вклада наших союзников в победу над европейским фашизмом и японским милитаризмом. Спор идет по сравнению усилий

Советского Союза с усилиями США, Англии и Франции. За годы второй мировой войны при боевых операциях было убито 375 тысяч англичан и 405 тысяч американцев. Сравнимо с нашими потерями?

Англия и Франция 3 сентября 1939 года объявили Германии войну, однако на помощь Польше не направили ни одной дивизии, по немецким тылам не ударили, продвижению гитлеровцев к советским границам не мешали. Правительства западных стран не мешали и японцам оккупировать Китай. Англия и США пошли на союз с Москвой только после вторжения фашистов в нашу страну, когда уже почти вся Европа, включая и Францию, была покорена Германией, когда в Лондоне и Вашингтоне увидели реальную угрозу мирового господства агрессоров. Союзники помогали нам поставками техники, продуктов питания, горючего, а высадку своих десантов в тыл Германии дотянули до июня 1944 года и обозначили там боевые действия (Второй фронт) только в сентябре, когда наши войска уже действовали в немецких и австрийских землях. Словом, успели за трофеями, как говорили солдаты, “к шапочному разбору”.

Беда в том, что фальсификации советской истории на государственном уровне начались при Горбачеве, продолжились при Ельцине, поддерживаются окружениями Путина и Медведева. Ряд высказываний самих президентов дают пищу фальсификаторам, подбадривают исказителей событий и фактов. С государственного уровня вранье льется и множится на уровнях информационно-психологических, просвещенных, обыденско-бытовых.

**ФОРБЭС: ВОЗГЛАВИТЬ МИНОБОРОНЫ МОЖЕТ ДМИТРИЙ РОГОЗИН. 11.05.2012**

Вполне возможно. Назначь уважаемого армией военного специалиста с опытом службы в частях, он же

будет решать вопросы обороны разумнее, чем президент и премьер-министр. Кто же такое допустит?

**БОРИС АЛЕКСАНДРОВСКИЙ: СТАЛИН С НАМИ.** 09.05.2012

Убедительная отповедь познерам, сванидзикам, млечиным, федотовым, чаплинным, всем другим антисоветчикам и “десталинизаторам”! Такой материал да в школьные бы учебники! Как бы просветлели молодые головы!

**ЛУКАШЕНКО: НИКТО НЕ ОТНИМЕТ У НАС ВЕЛИКУЮ ПОБЕДУ!** 09.05.2012

Лукашенко верно отметил, что характер войн изменился, что агрессоры стремятся разлагать страны изнутри. Белорусы успешнее сопротивляются “пятой колонне”, чем мы, жители России. Кто у нас правит бал в экономике, финансовых потоках, средствах информации, культуре?

**ПУТИН И МЕДВЕДЕВ В ЭТОМ ГОДУ ПРИНЯЛИ ПАРАД СТОЯ.** 09.05.2012

В Министерстве обороны и Генштабе кроме финансового и хозяйственного есть управления оперативное, мобилизационное, кадровое, по учебным заведениям, по вооружению, по воспитательной работе и другие. Если министр профан в делах этих управлений, нужен ли огромной по территории России такой министр?

# Содержание

ОТ АВТОРА .....	3
СЕНТЯБРЬ 2011 .....	4
ОКТЯБРЬ 2011 .....	14
НОЯБРЬ 2011 .....	18
ДЕКАБРЬ 2011 .....	27
ЯНВАРЬ 2012 .....	33
ФЕВРАЛЬ 2012 .....	46
МАРТ 2012 .....	68
АПРЕЛЬ 2012 .....	90
МАЙ 2012 .....	97

**Юрий Шварёв**  
**К СПОРАМ В ИНТЕРНЕТЕ**

Верстка:

Корректор:

Подписано в печать г.

Формат набора 84x108/<sub>32</sub>. Бумага офсетная.  
Печать офсетная. Усл. печ. л. . Заказ . Тираж экз.

Отпечатано в ГУП ВО «Воронежская областная типография»  
394071, г. Воронеж, ул. 20 лет Октября, 73а.